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CAUTION:

- | Read complete installation and

operating instructions before
installing andfor using the
dehumidifier.

PRECAUTION:

Veuillaz lire attentivement jes
consignes de sécurilé et les
instructions d'utilisation avant
l'utilisation inifiale de ce produit.

KEEP THESE
INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE.

If the Dehumidifier changes
ownership, be sure this manual
accompanies the unit.

GARDER CES .
INSTRUCTIONS POUR LA
CONSULTATION AU FUTUR

- §i le déshumidificateur 25§ vendu,
ce manuel doit ére inclus avec
l'appareil.
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Lorsque le déshumidificateur deft &tre rangé pendant une longue
durée, veuillez suivie ces instrucions:

1. Débranchez le cordon d'alimentation de la scurce de puissance.
2. Videz le réservolr d'eau et essuyez (nettoyez) complétement,
3. Neftoyez le filtre & &ir & fond.

4. Emballez i'apparsll dans sa bolte criginale.

5. Rangez l'appareil en position verticals,

GUIDE DE RESOLUTION DE PROBLEMES

Sauvenl, un probléme est minaur et un appef de senvice peut étre
gvité. Ulilisez ce guide de résolulion pour idenlifier les problémes
possibles. Sil'appareil ne fonctionne toujours pas d'une fagon
appropriée, consultez un représentant regional de service awtonisé
de Danby® ou téléphonez le 1-800-26-DANBY (1800-263-2625)
pour obtenir de l'aide.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

L'appareil ns fonctionna pas.

Vérifiez que le cordon d'alimenlation est branché.

Vérifiez que |a fusible de la prise de covrani n'est pas sautée.
Vérifiez que le réservoir d'eal n'est pas plein.

Vérifiez que le réservoir d'sau est bien installg.

Bas rendement da déshumidification
{&limination d'hurnidité)

Le fitre: & air est salefobluré,
La température ambiante est rop basse. (en-dessous de 15,5'G/60°F)
Mauvaise circulation d'air f obstrugkion.

LUhumidité relative n'est pas établie
aprés une longue durée de
fonctionnement

Vérifiez que toute les portes el fenétres sont fermées.
Les environsfla pigce sonl trop grands pour la capacité du
déshumidificakeur.

Introduction

Thank you for choosing this Danby® appliance to provide you and your family with all of the “Home Comfort”
requirements for your home, cottage or office. This Owner’s Manual will provide you with valuabte information
necessary for the proper care and maintenance of your new appliance. If properly maintained, your Danby®
appliance will give you many years of trouble free operation. Piease take a few moments and read the
instructions thoroughly and familiarize yourseif with all of the operational aspects of this appliance.

Your Danby® Dehumidifier is a multi-functicnal room air-exchanging, air-processing appliance, designed to
offer you the functions of: Dehumidifying, Heating, and Independent Fan. This unit can be t:{:-n1n.nenuentlyr
moved from room fo room within your home and set-up in just minutes.

For easy reference, may we suggest you attach a copy of your sales slip/receipt to this page, along with the
following information which is located on the manufacturers nameplate located on the rear panel of the unit.

Model Number:

Serial Numbaer;

Date of Purchage:

Dealer's Mame and Address.

This information will be required if your unit requires servicing and/or for general inquiries. To contact a
Customer Service Representative, telephone

1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Keep these instructions for future reference.

& This symbol denotes a caution or warning

A cauTion 4\

Do not leave this unit unattended in a space
where people or animals who cannot react to a
falled unit are located. Afailed unit can cause
extreme overheating or death in such an
enclosed, unatiended space.




A\ WARNING - IMPORTANT NOTICES A\

NOTE: The WARNING instructions issued in this manual are not meant to cover all possible conditions and
situations that may occur. It must be understood that common sense, caution and carefulness are factors
that cannot be built into all appliances. These factors must be supplied by the person(s) installing,
maintaining, or operating the appliance. Failure to install, maintain, andfor operate the equipment according
to the manufacturer's instructions may result in conditions which can produce bodily injury and/or property
damage. Contact your dealer, service agent or the manufacturer about any problems or conditions you do
not fully understand.

FOR YOUR SAFETY - To reduce the risk of fire or explosion, do not store or use gascline or other flammable vapors
or [Iquids in the vicinity of this or any other appliance.

ELECTRICAL SERVICE INFORMATION - To reduce the risk of fire, electric shock or personal injury, all wiring and
grounding must conform with the tatest edition of Local and National Electrical Codes It is the customer's responsibility
to have the wiring and fuses ¢hecked by a qualified electrician to make sure adequate electrical power is available.
This appliance is designed to operate on a separate branch, polarized, three-wire, effectively grounded, 120 Yolt 60
Hertz (altemating current) circuit protected by a 15 or 20 ampere fuse, equivalent fusetron or circuit breaker.
The threg-prong greunding plug on the power cord should be plugged directly inte a polarized three slot effectively
grounded receptacle rated 110/120 V.A.C. 15 or 20 Amp.

GROUNDING INSTRUCTIONS - Impreper connection of the equipment-grounding conductor can result in a risk of
electrical shock. Check with a gualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether your appliance
outlets are propery grounded. :

This appliance must be grounded. In the event of malfunction or breakdown, grounding will reduce the risk of
electrical shock by providing a path of ieast resistance for electrical current. This appliance is equipped with & cord
having an equipment-grounding conductor and 3 prong grounding plug. The plug must be connected into an outlet that
is properly installed and grounded in the accordance with all local codes and ordinances.

Co not modify the plug provided with the appliance. If it will not fit the outiet, have a proper cutlet installed by a
qualified elecirician.

If the household electrical supply does not mest the above specifications, or if you are nol sure your home has an
effective ground, have a qualified electrician or your local electrical utility company check it and correct any problems,

Soins et entretien )

PRECAUTIGN: Avant le netioyage eliou la réparation de cet
appareil, nous recommandens que l'appareil soit gebranché de
toute sowcefprise de courant &lectrique.

1. NE PAS utiliser de gazoline, benzine, diluant ou aulres produits
chimiques pour nettoyer cet appareil car ces maliéres risquent
d'endommager le fini de la peinture et de déformer lgs piéces en
plastique,

2. Me jamals essayer de nefioyer 'appareil en versant de l'eau
directement sur les surfaces, car ce procédé risque de délériorer
les composants électriques et lisolation du filage.

3. Ulilisez seulement las détersifs doux pour vaisselles, I'eau tidde
etun lissu doux pour essuyer la surface extérieure de l'apparsil.

Option d'écoulement direct:

Wolre déshurmidificateur est équipé d'un raccord standard & boyau
de jardinage de 1 po. {Le boyau découlement n'est pas inclus avec
i'appareil. Il peut &tre acheté dans une quincaillerie régionale.}
Cette méthode d'écoulement ast congue pour ['tilisation dans les
sous-sols qui ont des drains dans le plancher.

Pour raceorder ['option d'écoulement direct, suivez es élapes
suivantes.

1. Enlevez le réservoir fean du caisson,

2. Enlevez le sac qui contient les composants suivants: (Veir
ACCRSHies.)

3. Enlevez ['oburateur de 'assemblé du flotteur

4. Insérez 'obturateur dans le compartiment du monlage de flotteur,
{voir la Fig. 5} qui est siteé sur le cité supérieure & Tariére droita

du compartiment de résenvoir d'gau.

5. La déstumidifcation directe est impossible si l'obturaleur de
l'assembléd du flotteur n'est pas instalié, (Voir la Fig. 5.}

£, Raccordez une section du boyau de jardinage au raccord silug
sur le cfité supérieure & i'amigre gauche du compartiment de

résenvelr d'eaw.

7. Déposez e bout ouver du boyau directernent sur le drain de
votre sous-sof.
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REMARQUE IMPORTANTE: Lorsque vous désirez terminez
Fulilisation de Fécoulement directe, vous devez "enlever f'obturateur
de l'assemblé du fatteur pour continuer [a déshumidification 4 Paide
du réservoir d'eau inteme. Faule d'enlever I'obturateur aréie ls
fonctionnement du mécanisme du flokeur (arét de sécurits], &l peut
occasionner des conditions "d'inondation”.

Accessoires

DESCRIPTION ILLUSTRATION QUANTITE

Adapteur de @ 1
boyau
Rondelle \
d'étanchéite du i

boyau

Obturateur de
assembil2 du 1
flotteur

Assemblé du
flottevr




Instructions d'utilisation {suite)

Distributeur de désodarisant:

Votre déshumidificateur est pourvu d'un distributeur de
désodorisant, qui st situé & ¢flé des embouchures d'échappement
d'air. Les désodorisants ne sont pas incius avec apparel. Ceux-ci
peuvent élre achetés chez votre épicene locale.

Déposez le désodorisants (solideliquide) & Intérigur du
distributeur, l'ardme est diskibué par T'air qui cireute. Voir la Fig. 2.

Filtre & air amovible:

Votre déshumidificateur a un filire & air amovible qui esf situé surle
dessus {section avant) de lapparsil. Le filre aide & réduire au
minimum jes particules de poussiére et de saleté qui sa rouvent
dans Fenvironnement. Le déshumidificateur ne doit jamais
fonctionner sans le fillre & air,

Wérifiez réguligrement la condition du filtre & air {foutes les 2
semaines). Sl est bovchéfencrassé, la circulation d'air est limitée
el le rendement de fonclionnement est réduit, 1l peut ére
nécessaine de nettoyer le fillre plus souvent selon la qualité de Pair
ambiante,

Pour enlever le filtre:
1. Tirez (par les doigls) vers le haut sur fencadrement du fillre od il
touche le gitlage avant. (Voir la Fig. 3.)

2. La poussiére et saleté peuvent étre enlevees dufillre & Faide d'un
aspiratewr.

3. Le filfre peut aussi étre lavé dans de eau lizde savonneuse en
brossant |égarement & l'aide d'une brosse.
Utilisez seulement les détersifs doux,

4. Rincez le filtre & I'eau fraiche. Laissez le filire sécher avant
de l'installer dans l'appareil de nouveau.

ME JAMAIS LAVER OU SECHER LE FILTRE DANS UN
LAVE-VAISSELLES.

5. Les filires & air de rechange sont disponibles & un représentant
régional de senvice aulorisé de Danby®.
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Fig. 2

Electrical Specifications

1. All wiring must camply with local and national electrical
codes and be installed by a qualified electrician. if you
have any questions regarding the following
instructions, contact a gualified electrician.

2. Check available power supply and resolve any wiring
problems BEFORE installation and operation of this
unit.

3. For your safety and protection, this unit is grounded
through the power cord plug when plugged into a
matching wall outlet, 1f you are not sure whether the
wall outlets in your home are propetly grounded,
please consult a qualified electrician. DO NOT USE
PLUG ADAPTERS OR EXTENSION CORDS.

4, The manufacturers nameplate is located on the rear
panel of the unit and contains electrical and other
technical data specific to this unit.

5. To avoid the possibility of personal injury, always
disconnect the power supply to the unit, before
instailing andfor servicing.

Unit Specifications:

Table 1

Suggestéd Individual Branch Circuit

Nameplate Amps AWG Wire Size®
Dehumidifier 5.5 16

Heater 12.0

AWG- American Wire Gage
* Based on copper wire at 60°C temperature rating.

Table 2

Receptacle and Fuse Types
Rated Volis 125
Amps 15
Wall Outlet
Fuse Size 15
Time Delay Fuse Plug Type
{ar circuit breaker)

DDR4%%H

Cperating Noise Lavel

Dehurmidifying Capacily 40 Pints (19.0 L / 24 Hrs)

Electrical Requirements 115 Yolts f 80 Hz

Fower Input {watts) Dehumidifier / Heating 563/ 1150

Rated Amperage

» Dehumidifying 5.5 amps

* Heating 12.0 amps

Fan (watts) 35.3

Air Flow Circulation (Cubic Feet per Minute} 141

Type of Refrigerant Rz2

Water Tank Capaciiy 6.3 litres 13.3 pints

Application Area Coverags 269-376 =q. fi.
43dBA

Unit Dimensions Widih Depth Helght

14 35" x 143" x 290"

Net Weight

21.5kg/47.3 o

NOTE: ‘Specifications are subject to change without notice, for further improvements.




FEATURES

« Soft Touch (Electronic) Control Key Pads
» Auto-Sensing Humidity Control
» Adjustable Humidity Settings {503%,60%,70%,80%,
Continuous)
= Thermostatically Controlled Heat Settings
{Range 10°-32° "C/48°-92"°F)
+ PTC Heater Qutput (1150watts High/950 watts Low)
+ 2 Fan Speed Settings {High/Low all Modes})
« Auto-Display LED RBead-Qut {Humidity / Temperature)
* Delay Start Protection {compressaor)

* Auto-Defrost (De-lcier)

» Full Bucket Indicator (audible & visual)

« Adjustable Air Flow Direction

» Ajr Freshener Dispenser

« Easy Roll Casters

« Convenient Front Mounted Water Tank {Remavable)
* Direct Drain Option (Hose not Included)

* Sleek Euro-Desigh Styling

* Super Cluiet Operaticn

Unit Parts ldentification

Control Pane]

sl

Alr filter

Air Inled

Front Panel

Water Tank

Adjustable Air
Flow Direclion

e T0p Covar

Handle

e

Side Panel

/

@ /—— Easy-roll Castors

Water Level Window

Mode de ventilation:

Le mode da ventilation aide & I'épuration et [ circulation de I'air
frais.

Le mode de ventilation pourvoit une caractéristique qui permet la
délermination de la température ambiants en degrés "Celsius" ou
"Fahrenheit".

Suivez les étapes ci-dessous:

1. Appuyez sur la touche MODE. Chaque fois que la touche est
appuyée le mode change entre DRY, HEAT, et FAN. Lorsque, la
lampe témoin & cfié du mode "Fan” est illuminée, ce mode est
choisi,

2, Appuyez sur la touche <% Cexi permet le réglage enlre les
degrés "CFF qui se trouvent & cité de laffichage DEL.

3. Lorsque fa lampe témoin & cété de °C est iluminée, l'affichage
indique la température ambiante actuelle en degrés *Celsius”.

4, Lorsque la lampe témoin & ofité de °F est illuminés, l'affichage
indique la température ambiante actuelle en
degrés "Fahrenheit".

5. Lorsque [a lampe 1émoin a colé de RH est fluminée, l'affichage
indique 'humidité refative ambiante actuelle en
"pourcentage” {%).

Mode:

Pour choisir "Fan", appuyez sur |2 fouche "mode”. Chaqua fois que
la touche est appuyée, les modes change entre DRY, HEAT, et FAN.

Lorsgue ka lampe témain & ¢bté du mede "FAN" est iluminge, le
choix est complets.

Vitesse du ventilateur:

Chagque fais que |2 touche "Fan" est appuyé, le réglage de la
vitesse du ventilateur change entre "High" et "Low". Ceci est
indiqué parfa lampe tEmoin illuminée & cfié du choix

e = iR

= SR il .

= SERH = fan e -~

= TPRRM e FAM -

- WODE Trarlteew T

e o “e

-bRY L

CHOFF

Instructions d’utilisation (suite)
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Réglage de la direction de la circulation d'air:

La soriie réglable d'échappement dair est située sur le dessus du
déshumidilicateur. {Yoir la Fig. 1.)

1. Le mot "PUSH" est inscrit chagua cité du couvercle
d'échappement. Appuyez sur ces chtés pour faire pivoter (ouvTir)
les volgts de circulation d'air approximativement 85°. (Voir la Fig.
1A, [l est recommandé de toujours garder les volets de
circlation d'air ouvert durant le fonctionnement {dans tous les

modes).

2. Siles volets d'échappement d'air sont fermés accidentellement
durant le loncionnement, l'appareil ng sera pas endommagg.
L'air & circuler sera échappée par l'embouchure arrigre de
Pappareil. Toutefois, le rendement de fonctionnerment de
V'appareil sera COMPIOMIS.

Fig.1

Fig.14




Instructions d'utilisation (suite)

Pour régler 'humidité relative:

Tous les réglages de votre déhumidificateur fonctionne de
fagon électronique.

B0% maintien une humidité relative ambiante de 50%
B0% maintien ung hurmidité relafive ambiante de 60%
709 maintien une humidité relative ambiante de 70%
80% maintien ung humidité relative ambiante de 80%
"CONTINUQUS" accomplit la déshumidification continuelie

Pour choisir le réglage d’humidité relative:

{Continuel, 50%, 60%, 70%, 80%]

1. Appuyez sur la touche DRY jusqu'd ce que la lampe Emain du
réglage désiré soitilfluminé, Chaque fois que Ia toughe est
appuyee, la lampe témoin & cité du pourcentage illumine un
nouveau pourcentage. Sifhumidité refalive amblante mesung
moins que la sélection, le déshumidificateur ne s8 met pasen
marche (Jampe témoin verte clignotante). Le venblateur
fonctionne mals ie compressgur ne fonclionne pas jusqu'a ce
que [e niveau d'humidité relative de la pidqce soit baissé (en-
dessous de I'humidité relative ambiante).

Feur cholsir le mode de vitesse du ventilateur:

1. Pour choisir |2 vitesse du venlilateur, chague appui sur la louche
*Fan” change |a vitesse entre "High® et "Low". Ceci est indiqus
par I3 lampe témein & cdlé de volre cholx.

Mode de chaleur:

Le mode de chaleur pouryoit une caractéristigue qui permet 'opticn
de régler la fempéralure en degrés "Celsius” ou "Fahrenheit”.

REMARQUE: Cecl doil dtre accompli avant de choisir foption du
made HEAT.

Il est impossible davoir accés aux données des conditions
ambiantes pendant |2 mode HEAT.

Suivez les élapes suivantes:

1. Appuyez sur la louche MODE pour choisir soit DRY ou FAN,
identifiés par la lampe témaoin iluming & cdté du choix.

2. Appuyer surla touche & | vous permet de changer ['échelle da
température antre "Ci'F RH trouvés & cité de l'afiichage DEL.

2. Lorsgue |2 lampe témoin & cité du "C s'allume, le DEL indique
la température en degrés "Celsius”

4. Lorsgue la lampe ¥moin & cité du 'F s'allume, le DEL indigue la
temperature en degrés "Fahnenheit™. L'affichage illuming ss
régle automatiquement & l'échelle *C (Celsius).

MODE DE CHAUFFAGE:

Pour choisir le mede "HEAT®, appuysz sir 1a touche "mode’.
Chague fois que 1a touche esl appuyée, le mode change 'option.
{DRY, HEAT, FAN} Lorsque [a lampe témoin & obté du mode "Heat'
g'allume, le choix de mede est compléte.

Température:

Pour choisirfrégler la température, appuyez sur une des touches &2
e

La touche <& augmente le réglage de température (el quiindiquer
cl-dessous).

La toughe &= décroit fe réglage de température (tel quindiquer cf-
dessous).

{échelle Celsius incréments de 17) Gamme de kempéralure réglable
de 1¥C & 32°C.

{&chelle Fahrenheit, incréments de 2°) Gamme de fempéraiure
réglable de 48°F 3 92°F.

La température indiquée sur laflichage DEL ast celle de la mise en
marche du cycle.

Le cycle de chauffage et la venlilation s'arrdte forsque la
température ambiante monte & la température réglée et indiguée sur
l'aflichage DEL.

Vitesse du ventitateur:

Chague fois que la touche "Fan" est appuyé, ls réglage de la
vitesse du ventilateur change entre "High" et "Low". Ceciest
indiqué par a lampe £moin Tuminée & c8lé tdu choix,

» Ventilateur & haute vitesse: produii un rendement de 1150 wakis
de chaleur.

+ Venlilateur 4 basse vitesse: produit un rendement de 950 watts
de chaleur.
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DRY: is abbreviated for "DEHUMIEHFY"

AH: is abbreviated {or "Relative Humidity"
°C: is abbreviated for the "Celsius" scale

°F: is abbreviatied for the "Fahrenheit” scale

Explanation of key pad features con the electronic control board of your dehumidifier: -

On/Off Flashing Light

When the unit is first connected to an electrical {outlet)
power supply, the {[green) pilot light located above the
"ON/OFF" keypad flashes confinucusly. The flashing
light indicates a “power interruption"occurred and will stop
only after the unit is switched on using the onfoff keypad.
This condition oocurs each time the unit is disconnected
{unplugged) and re-connegted, andfor in the event of a
power failure.

Factory Default Setting

Each time the unit is switched on after being
disconnectedfre-connected andfor in the event of a power
failure, the electronic circuit board automatically defaults
to the following factory setting.

Mode: Dry
RH: 60%
Fan Speed: High
Cr Scale

Al previous settings are automatically erased/cancelled.
Therefore, if your program setting was different than the
above, you will have 1o re-set the original program. When
the unitis "manually” switched "onfoff" {using the onfoff
keypad) the unit wilf default to the last program setting
used.




{Dry,Heat,Fan} Mode Lights:

Upon selecting a mode, a solid green light {window)
illuminates adjacent to the mode selected. Under the
"Dry" and "Heat™ made {only) this Eght also serves to
identify the operational status of the selected
{compressorfheater) program. {see below)

Dry:

A "solid® green light indicates the comprassor cycled "on”
and is cperational.

A "flashing" green light indicates the compressor cycled
“off* and is non-operational. The fan motor will continue
to operate {ftashing green light condition) even after the
compressor has cycled off. This is a normal condition.

Heat:

A "solid" green light indicates the heating element cycled
"on® and is operational. A "flashing” green light
indicates the heating element cycled "off". Both heater
and fan motor will not be operational during this {flashing
green light) condition.

Fan Mode:

Singce there are no controliled settingsfoptions in this
mode, other than fan speed, (high/low) the solid green
light remains on ai all imes until the mode is changed
andfor the unit is switched off.

Water Full Flashing Light/Audible Alarm! ———

Dry Mode:

The water full light flashes continuously and an audible
alarm will sound (8 beeps) to notify you when the water
tank is full andfor is not properly positionsd inside the
cahinet. The dehumidifier will cease (stop) all operation
automatically, during this condition. {This is a safety
feature.)

Heat & Fan Mode:

The water full light and audible alarm operate in the same
basic manner described in the "DRY" mode {abave).
However, the significant difference being both the "Heater
& Fan" will continue to operate under a (full water tank]
fiashing light condition, since no dehumidifying occurs
during these modes. However, switching back to the
"BRY" mode will immediately stop any dehumidifying
cperation.

Dry Level Mode Lighis:
{Continuous, 50%, 60%, 70%, 80%):

A solid green light {window) illuminates adjacent to the
RH% level selected,

Fan Speed Selection:
Twao fan speeds are available in all operating modes,
"High/Low" identified by & solid green light (window)
adjacent ta the mode selected.

Instructions d'utilisation

. Instructions d'utilisation du déshumidificateur

Avant de mettre I'appareil en marche
Choisissez un emplacament approprié, en s'assurant d'un acces
facile & une prise de courant.

La déshumidification est une méthode ubilisée pour enlever
Ihumidité de iair. Un déshumidificateur protége volre domicile et
vos possessions contre le dommage occasionné par Fhumidité
{gerflement} durant les conditions de hautes humidités.
Essentigllement, un déshumidificateur enféve Fhumidité qui se
trouve dans I'air, lorsque ['air humide passe au-dessus de 'élément
du déshumidificateur (évaporateur),

L'humidité est condensé sur ['évapotateur, écoulé el collecté &
lintérieur d'un réservoir d'eau. L'air épuisé est retousné dans la
pigce est réchauffé par plusieurs degrés el par conséquent, monte -
légarement la tempéralure de l'air de la pigce. Ce procédsé
conlribue aussi & la baisse de Thumidité relative dans air des
enyirens.

Emplacement :

Pour cbtenir l'efficacité maximale de fonclionnement de volre
déshumidficateur, 12 température ambiante de la pidce pour metle
le fonctionnement en marche doit ére entre 15,5 CI80°F et
32°CRCF

Il faut se rappeler que l'efiicacité du déshumidificateur est
affectéinfirencé par le taux par lequel Fhumidité est permis de
renirer dans l'espacef'environ. Pour maintenir fefiicacité, le
déshumidificaleur doit fonctionner dans un endroit clos. Toutes les
partes et fenéires doivent &tre fermées.

Choisissez un emplacement approprié, sans aucune restriction a la
circulation d'air sur le devant et l'arrigra de l'appareil.

Installation:

1. Branchez le cordon d'alimentation dans ung prise mise ala
teme, polarisée de 1107115 voll A/C. {Pour volre sécurité,
veuillez firg Ies instructions de mise & la tesre, & la page 19.}

2. llfaut s'assurer que [e réservoir d'eau est bien installé dans
I'ntérisur du caisson. Silalampe témoin {rouge) indiquant un
plein réservolr commence & clignoter lorsque I'appareil est
branchée, le réservoir d'sau n'est pas bien installé.

3. Lorsque Vappareil est branchée pour la premigre fois a
l'alimentalion de puissance, fa lampe témoin (verte) qui est située
au-dessus de |a touchs OM/OFF clignote continuetiement (ceci est
normal). La lampe cfignotante indique que la plaquette électronique
a détectd une pannefinterruption de courant {du débranchement).
La lampe clignotante s'améte immédiatement lorsque [‘appareil ast
mis en matche & l'aide de ta touche ON/OFF. L'appareil se régle
immédiatemnent au mode de fonclion réglée a lusing, indiqué oi-
dessus. Le réglage par défaul ne peut pas étre programme de
nouveall,

Déshumidification:

Le made de déshumidilicalion pounvoil une caraclénstique qui
permet I'affichage de la lempérature ambiante de la piéce en degrés
"Celsius” ou “Fahrenheit".

Suivez les inskuctions ci-dessous:

1. Appuyez sur la touche MODE. Chague fois que |a louche est
applryée, les modes de foncticnnement sont indiqués. (DRY,
HEAT, FAN). Lorsque a lampe témoin & c6té du mode "DRY"
s'allume, le choix est terming,

2. Appuyez surla touche <2 , vous permat de changer entre le
réglage en degré "C/'F diumidité relative qui se trouve a cité
de Faffichage DEL.

3. Lorsque Iz lampe témoin a cbté de 'C s'allume, laffichage DEL
indique la température ambiznle actuelle de la pidce en degrés
"Celsius®.

4. Lorsque la lampe témain 4 coté de °F s'allume, l'affichage DEL
incique 1a tempéialure ambiante actuelle de la piéce en degrés
"Fanrenheit”.

5. Lorsque Iz lampe témoin & cdté de RH s'allume, Faflichage DEL
indique Iumidité ambiante actuglle de la pidce en
"pourcentage” (%}




Depending on the mode selected, this keypad

Selon le mode choisi, cette touche programme les foncfions Depending on the mode selected, this keypad
performs the following function.

-:. Selon le mads choisi, cette touche programme les fenclions

suivantes: suivanles: performs the following function.

Made DRY: CRY: DAY:

Permet le réglage de 'humidité {Confinue!, 50%, 60%, Parmet la visualisation des condtions atmosphériques DRY Mode: . _ ' N , .

0%, B0%) ?ﬂgigtede fa méme fa:i:on q[:eufa tiﬂche "DRY" actuelles. P Allows you fo select a Relative Humidity setting Allows you to view existing environment conditions.
T ' {Continuous, 50%, 0%, 70%, 80%). Performs the ie: “temperature” {"C/"'F)

Fex.: “temperature® (" T . . L
Eir ox: 're]atﬁre humid;[t:.r' E@} same basic function as the "DRY" key pad. fe: "relative humidity” (%)

- HEAT:

Permet le réglageTaugmentalion (vers le haut) du niveau HEAT: HEAT:

de la température. HEAT: o ) Allows you to adjustincrease (upward) required Allows you to adjust/decrease (downward),
Permet le réglagedts décrolssement {vers le bas), du niveau temperature settings. required temperature settings.

EAN: de température.

Aucuns fonction FAM: FAN: _
FAN: No Function Mo Function
Aucune fonetion




Operating Instructions

DEHUMIDIFYING OPERATING INSTRUCTIONS

Before Starting This Unit
Select a suitable location, making stre you have
easy access to an slectrical outlet.

Dehumidifying is & means of removing moisture from the
air. Adehumidifier will help to protect your home and
valued possessions from damage caused by moisture
{swelling) during high humidity conditions. Essentially a
dehumidifier removes moisture from the air, as moist air
passes over a dehumidifying coil {evaporator).

Maoisture is condensed onto the evaporator, drained and
collected inside an internal water tank. The exhausted air
being returned into the room environment is elevated
several degrees causing the surrounding air temperature
to increase (siightly}. This process also contributes to
lowering the relative humidity of surrounding air,

Location:

To obtain maximum operating efficiency from your
dehumidifier, the recommended {room ambient) operating
temperature should be between 15.5"C/60°F- 32°C/a0°F.

Itis important to remember the efficlency of a dehumidifier
will be affectedfindluenced by the rate at which new
moisture is allowed to infiltrate the same spacefarea. To
maintain efficiency, the dehumidifier must be operated in
an enclosed area. Keep all doors and windows closed.

Select a suitable location making sure there are no
chstructions restricting afrflow at the front and back of the
unit.

Instaltation:

1. Connect the power cord into a propetly grounded
polarized 1104115 volt A/C receptacle. (For your
safety, please refer to grounding instructions page 3).

2. Make sure the water tank is properly installed inside
the cabinet. If the (red) "water full" light starts
flashing when the unit is plugged in, the watar tank is
net properly installed.

2. When the unit is first connected to a power supply, the
{green) pilat light located directly above the "QrfOf"
keypad will flash continuouwsly (this is normaly. The
flashing light indicates the circuit board encountered &
power failurefinterruption {from baing unplugged). The
fashing light condition will cease immediately when
the unit is switched on using the OnfOff Key pad and
the unit will automatically default to the factory setting
previoushy described. The default setling cannot be re-
programmed.

Dehumidifying:

The dehumidifier mode provides a feature that will allow
you the option of reading current room ambient
temperatures in "Celsius" or "Fahrenheit”.

Follow theses steps:

1. Depress the MODE keypad. Each depression of
the key pad will alternate through each of the
optional modes. {DRY, HEAT, FAN). When the
window adjacent fo the "DRY" mode iluminates, .
the selection is complete. '

2. Depress the 32 keypad, allowing you to altemate
between the "CF'F RH sefiings adjacent to the LED
display.

3. When the window adjacent to the *C illuminates,
the LED will display the existing ambient room
temperatures in "Celsius”.

4. When the window adjacent to the °F illuminates,
the LED will display the existing ambient room
temperatures in "Fahrenheit".

5. When the window adjacent to the RH illuminates,
the LED will display existing room humidity
conditions as a "percentage” (%) vafue.

Lampes de mode (Dry, Heat, Fan}:

Lorsquiun mode de fonclionnement est choisi, une lampe Emoin
verte "solide” sfilluming & chté du mode choisi. Sous les modes
“Dry" ot "Heat” (seulement), cette [ampe vous aide aussia
identifiar 'état du fonctionnement du programme choisi
{compresseurichaufferette). (Voir ci-dessous)

Dry:

Une lampe verte "solide” indique qus I compresseur fonctionne el
gue le cycle est en marche.

Une lampe verte “clignotante” indique que le compresseur est
arrété el que le cycle n'est pas en marche, Le moteur du ventilateur
continue sen fonctionnement (condition-lampe @main clignotante}
méme & le compresseur est arrété, Celle-ci esl une condition de
fonctionnement nomats.

Heat:

Une lampe verte "solide” indique qus Félément chauffanl
fonctionne et que le cycle est en marche. Une lampe verte
"clignotante” indique que Félément chaulfant ne fonclionne plus et
que le cycle est arrdté. L'élément chauflant &t ls moteur du
ventilaleur ne fonctionne pas durant cette condition flampe moin
clignatante).

Mode Fan

Puisquil 'y a aucun réglagefoption pour ce mode, autre que fa
vitesse (hautesbasse), la lampe témoin solide reste alfumée en lout
temps jusqu'a ce que le made soit chang$ etfou que Fapparei soit
arrétée.

Lampe témoin clignotantefatarme soncre
pour réservoir plein:

Made Dry:

La lampe témoin qui indigue un résenvoir plein clignale
conlinuellement et sonne une alarme {8 bips) pour vous indiguer
gue le réservoir est plein etfou n'est pas en borne position &
lintérieur du caisson. Le déshumidificateur arréte aulomatiquement
tout le fonctionnement, durant cette condition. {Celle-ci estune
mesure de sécurilé.}

Modes Heat et Fan:

La lampe témoin et l'alarme sonore qui indique un réservoir plein
fonctionne quasiment de la méme fagon que le mode *DRY" indiqué
ci-dessus. Toutelois, la différence majeure est que le chauffage &t
la ventilation continuent sous une condition de lamps cignotante
{réservoir plein}, puisqu'il ne se produit aucune déshumidification
duranl ces modes. Cependant, Jorsque le modeest changé &
*DRY" de nouveau, l'appareil arréte le fonclicnnement du
déshumidificateur immeédiatement.

Lampes témoins du niveau d'humidité:
{Continuel, 50%, 60%, 70%, BO%):

Ung lampe témoin sclide st allumée & ¢ité du niveau de
pourcentage dhumidité choisi,

Choix de vitesse du ventilateur:
Deux vitesses pour le foncticnnement du ventilateur sont
disponibles dans tous les mades. “HighfLow" soni indiquées par
une lampe verte solide & ¢hté du mede choisi.




DRY: abréviation pour "DESHUMIHFICATION®
RH:  gbréviation pour "humidité refative”

i o abréviation pour I'échelle "Celsius"

°F: abréviation pour I'echelle "Fahrenheit"

Explication des fonctions des touches du tableau de commande électronigue du déshumidificateur:

CN/OFF {Mise en marcha/arrét) lampe clignotante

Au raccord initiale de I'sppareil & la prise de courant murale, la
lampe témoin (verte] située au-dessus de la touche ON/OFF,

clignote continueflement. La lampe clignotante indigue une "panna

de courant’ et arréte le clignotement seulement lorsque |a fouche
onfeff est appuyée pour metire l'apparel en marche. Cecice
produit chague fols que Fappareil est débranchée et branchée da
nouveal, ebiou lorsqu'il ¥ & su une panne éleclrique.

Fonections réglées a l'usine

Chague fois que 'apparell est mise en marche aprés un
débranchementibranchement et'ou dans les cas de panne
dlecirique, |a pfaguette électronique retoume les fonctiens
autpmatiquement au réglage de fusine suivant:

Mode: . oiiiiieranrn s Ory (sec)

RH {humidité relative): ............. 603

Fan Speed {vitesse du veniilateur): .. High (haute}
- Scale {échelle)

Toutes les aukes fonclions sont automaliguement
effacéesfannuiées. Alers, sivous aviez programmé un réglage
différent de ceux indiqués ci-dessus, il vous faudra programmer
vo're réglage de nouveau. Lorsque vous arélez 'appareil
manuellement {a I'side de la touche onfofi), les fonctions de
l'apparsil restent aux dernidqres positions par défaut.
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Operating Instructions (Cont.)

Selecting a Relative Humidity Setting:

All of the setlings on your dehumidifier are electronically
controlled.

50% maintains a 50% Relative Humidity level
80% maintains a 60% Relative Humidity level
70% maintains & 70% Relative Humidity levet
80% maintains a 80% Relafive Humidity level
"CONTINUOUS™ will dehumidify “non-stop®

To select a Relative Humidity setting,

{Continuous, 50% 60%, 70%, 80%)

1. Depress the "DRY" keypad until the required setting is
selected. Each depression of the keypad will change
the relative humidity setting, identified by the
illuminated window adjacent to your selection made. {If
existing relative humidity conditions in your room
register "lower” than the relative humidity level
selected, No dehumidifying will take place {flashing
green window). The fan will operate but the
compressor will remain in an off cycle, until the relative
humidity leve! is [owered accordingly (below RH level
of roomi).

Selecting a Fan Speed Mode:

1. To select a fan speed, each depression of the
"Fan" keypad will altemate between the "High™" &
"Low" fan speed settings, identified by the
iluminated window adjacent to your selection.

Heat mode:

The Heat mode provides a feature that will allow you the
option to setting temperatures in either "Celsius” or
*Fahrenheit”.

MOTE: This must be accomplished before you pre-select
the HEAT made option

[t is not possible 1o access existing ambient reom
conditions during HEAT moda.

Foltow these steps:
1. Depress the MODE keypad to select either DRY

or FAN, ideniified by the luminated window
adjacent to the selection.
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2. Depress the & keypad, allowing you to altemate
between the "CFF AH settings adjacent to the
LED display

3. When the window adjacent to the °C illuminates,
the LED will display temperaiures in "Celsius".

4. When the window adjacent to the °F illuminates,
the LED will display temperatures in
“Fahrenheit". The illuminated RH window
autematically defaults to the "C {Celsius) scale

HEAT MODE:

To select "Heal", depress the "mode” key pad. Each
depression of the key pad will alternate through each of
the optional modes. (DRY, HEAT, FAN) When the window
adjacent to the "Heat" mode illuminates, the selection is
complete.

Temperature: —
To select/adjust "temperature” depress either of the

= [/ & key pads.

The == keypad Increases temperature settings. {as

outlined below)

The & keypad decreases iemperature settings. (as

cutiined below)

{Celsius scale 17 increments) Adjustable temperature

range 10°C-32°C) |
{Fahrenheit scale 2° increments} Adjustable temperature —
range 48°F-92'F)

The temperature appearing in the LED display is the |
temperature at which heater will cycle. —
Both heater and fan will stop, when the ambient rogm
temperature reaches the set temperature, displayed in the
LEE window

Fan Speed:

Each depression of the "Fan" keypad will alternate
between the "High" & "Low” fan speed settings,
identified by the illuminated window adjacent to your
selection.

» High Fan: wil} produce 1150 watlts of Heating output.
« Low Fan will produce 950 watis of Heating outpul




QOperating Instructions (Cont.)

Fan Mode:
Fan Mode helps te purify and circulate indaor air.

The Fan Mode provides a feature that will allow you the
option of reading current room amblent temperatures in
"Celsius” or "Fahrenheit”.

Follow these steps.

1. Depress the MODE keypad, Each depression of the
key pad will alternate through each of the optional
maodes. {DRY, HEAT, FAN}. When the window
adjacent to the "FAN" mode illuminates the selection is
completa.

2. Depress the %5 keypad, allowing you to alternate
between the "CFF setlings adjacent to the LED
display.

3. When the window adjacent to the °C lluminates, the
LED the will display existing ambient room
temperatures in "Celsius”.

4. When the window adjacent to the °F illuminates, the
LED will display existing ambiant room temperatures in
"Fahrenheit".

5. When the window adjacent to the RH illuminates, the
LED will display existing room humidity conditions as a
“percentage” {35) value.

Mode:

To select "Fan" depress the "mode" key pad. Each
depression of the key pad will alternate through each of
the optional modes. (DRY,HEAT,FAN). When the window
adjacent to the "FAN" mode illuminates the selection is
complete.

Fan Speed

Each depression of the "Fan" keypad will altemate
betweaan the "HIGH" & "LOW" fan speed settings,
identified by the illuminated window adjacent to your
selection,
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Adjustable Air Flow Direction:

The ad|ustable air flow discharge port is located on the

top of the dehumidifier. (See Fig.1).

1. The word "PUSH" is stamped on sach side of the air
discharge cover. Push these locations and the air
discharge port will rotate {(open) approximately 85°.
{See Fig.1A}. Itis recommended to keep the air
discharge port fully open at all times during operation
{all modes).

2. I the air discharge port is accidentally closed during
operation, it will not damage the unit. The air
circulation will automatically discharge through the rear
of the unit. However, operating efficiency of the unit
may be compromised.

Fig.1

Fig.1A

Caractéristiques

+ Touches de commande douce (électronigue)
+ Commande d'hurnidité & détection automatique

« Commande de réglage pour niveau hurnidité (50%, 60%, 70%,

B0%, continual)
+ Miveaux de chauffage 2 réglage thermostatique

{Gamme de 10" 4 32'C/ 48" 492 F)
« Chauffage fournie de sortie PTG {1150 watts Haut / 950 watis
Bas)
» 2 Niveaux de vitesse de venfilateur {Hautbas tous les modes)
« Affichage automatigue DEL {Humidité / lempéralure]

Identification des piéces de l'appareil.

Tableau de
commande

/

Filtre & air

Grille dentrée dair

Panneau avant —

Réservoir d'eay ——1—

» Protection pat la mise en marche différée (compresseur)
s Décongélation automatique {dégiviaur}

» Indicateur de résemvoir plein (sonore sl visuel)

» Direction régtable de circulation ¢'air

+ Distributeur de désodorisant

» Roulettes pour le déplacement facile

« Réservoir d'eau amovible par le devant (facile & vider)

s« QOption d'écoulement direct

* Style arrondi européen

» Fonclionnement extrémement silencieux

-

Réqgleur da direction
de circulaticn d'air

e Couvercls

Poignée

i\

Panneau de oils

¥

@‘ /7 Roulettes pour ke déplacement facile

w Indicateur du nivead d'gau
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Spécifications électrigues Table 1

Dérivation individuelle suggérée

1. Toutes les installations électrigues doivent &tre accomplies pat

un technicien compétent selon les codes régionaux et Amp. - plaque signaléfique  Taifle du il AWG®

Déshumidification 55 16

nationaux, Consultez un fechnicien compétent si vous avez das

questions av sujel des instructions suivantes. Chauffage 12,0

AWG- Jauge américaine de fils

2. Veérifiez Falimentalion disponible et rouvez les solutions 4 tous
* Selon les classements de fil de cuivie & 60°C.

les problémes dinstaliation de racconds £leciiques AYANT de

commencer linstallation ou meflre Fappareil en marche.

3. Pour volre sécurité et protection, cet appareil est mis & la terre Table 2
par la fiche du cordon d"alimentation lorsqu'i] est branché dans Types de prise et fusible
une prise de courant murale appareillée. Si vous &tes Incerlaing
que les prises de courant murales de votre demeure sont mises Tension nominals 125
4 |a terre, consultez un électricien compétent. N"UTILISEZ PAS Ampares 15
LES RACCORDS INTERMEDIAIRES DE PRISE OU LES FILS
DE RALLONGE ELECTRIQUES. ]
» . ) Prise de couvrant
4. La plaque signalétique de 'apparell est située sur la parci amiére
de lapparzil. Elle pourvoit les renselgnemenls électriques et
données lechnigues de votre apparsil.
- - . Fusible 15
5. Pour éviter le risque de blessures corponefles, débranchez
toujours Pappareil de son alimentation avant d'accomplir Fusible & retardement Type & prise
Ifnstallation etfou le service. fou disjoncteur)

Spécifications de I'appareil: DDR499H
Capacité de déshumidification 40 Pintes (19,0L /24 h)
Exigences électrigues 115 Volls /60 Hz
Alimentafion éleciique (wakis) Déshumidiication / chaffage 56371150
Ampére

+ Déshumidification 5,0 amps

* Chauffage 12,0 amps
Ventilateur {watis} 353
Circulation d'air {pi3m}) 141
Réirgérant R22

Capacite du réservoir d'eau 6,3 litres,13,3 pinfes

Afre de recouvrement 269 4 376 pf

Bruit de fongtionnement 43dBA

Dimensions de Fappareil Largeur Profondeur Hauteur 1498 po X 1434 pa x 291j2 po
Poids total 2i5kg 473100

REMARQUE: Les spécifications peuvent changer sans préavis en raison des améliorations.
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QOperating Instructions (Cont.) - .

Air Freshener Dispenser:

Your dehumidifier features an air freshener dispenser,
located next to the air flow discharge port. Fresheners
are not included with the unit. These items can be
purchased through your local grocery store.

Place the freshener {solidliquid) inside the dispenser,
the aroma will be disbursed with the oul-going air.
Sea Fig. 2

Remowvable Air Fitter:

Your dehumidifier features a removable air filter,

iocated on top (front section) of the unit. The filter will
help reducefminimize dust and dirt particles in the
environment. Never operate the dehumidifier without the
air filter in place.

Check the filter regularly {every 2 weeks), if it becomes
blocked/clogged, incoming airflow will be restricted
reducing operating efficiency. More frequent cleaning
may be necessary depending upon indoor air guality.

To remove the filter:
1. Pull upward {sing fingers} where the filter frame
meets the top of the front grili (See Fig. 3)

2. Dust and dirt clogged in the filter can be removed by
vacuum cleaning the soiled argas,

3. The filter can also be washed in lukewarm soapy water
while rubbing lightly with a brush.
Use a mild detergent/soap only.

4. Rinse the filter with fresh clean water. Allow time to
dry before re-installing inside the unit.

MEVER WASH OR DRY THE FILTER IN A DISHWASHER,.

5. Replacement air filters are available through your local
Danby® Service Depot,
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Fig. 2

Fig. 3




Care and Naintenance

CAUTION: Before attempting to clean and/or service this
unit, disconnect the power supply cord from any electrical
power supply/outiet.

1. DO NOT use gasoling, henzene thinner, or any other
chemicals to clean this unit, as these substances will
damage/fdeform both plastic components and Juster finish.

2. Never attempt to clean the unit by pouring water
directly over any of the surface areas, as this will cause
deterioration of electrical components and wiring
insulation.

3. Use only a mild dishwashing detergent, lJukewam
water and a soft cioth to wipe the exterior surface of the
unit, : ’

Direct Drain Feature:

Your dehumidifier is featured with a standard 1" diameter
garden hose connection. {The drain hose is net included
with the unit, it can be purchased at any local hardware
store). This application is best suited for basement
applications inclusive of a floor drain.

To connect the direct drain features, follow these
procedures:

1. Remove the water tank completely from the cabinet.

2. Remove the accessories bag containing the following
components (See accessories}.

3. Remove the float switch biocker from accassories bag.
4. Insert the blocker into the float switch assembly
compartment, { See Fig.5) located (rear top right

hand corner) inside the water tank enclosed area.

5. Direct Drain dehumidifying is not possible, unless the
Hoat switch blocker is installed.(See Fig.5)

6. Connect the required length of hose to the garden
hose connection located at the top left front cornar of
the water tank enclosure.

7. Place the cpen end of the garden hose directly over
the floor drair.
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IMPORTANT MOTE: When direct drain dehumidifying is
complete, you must *remove” the float switch blocker if
your intentions are to resume dehumidifying wiilizing the
internal water tank. Failure to remove the blocker will
render the float switch {safety shut-off) mechanism
inoperable, resulting in "looding" conditions,

Accessories

DESCRIPTION ILLUSTRATICHN QUAMTITY
Heose Adapter 1
Hose seal
washer 1
Float switch 1
Biocker
Fig. 5
Float switch

assy.

A AVERTISSEMENT - REMARQUES IMPORTANTES A

REMARQUE: Les instructions trouvées dans les AYERTISSEMENTS dans ce manuel ne sont pas congues pour couwrir tautes les
conditions et situations pessibles qui peuvent se produire. |l faut comprendre gue [e bon sens, la précaution et l'attention sont des facleurs
qui ne peuvent pas étre incorpords dans l'appareil. Ces facteurs sont fournis par lafes) personne(s) responsablefs) pour inskallation,
Fenlretien, ou le fonctionnement de 'appareil. Faute dinstaller, d'entretenir, atfou faire fonctionner i'équipement selon les instreetions gu
fabricant peut provequer des condilions qui oocasionneront des blessures corporelles elfor du dommage a la propriélé. Consultez votre
marchand, représentant de service ou le fabricant au sujel des lous problémes ou conditions que ¥ous ne coMpIenez pas.

POUR YOTRE SECURITE - Pour réduire le risque fincendie ou d'sxplosion, ne rangez pas ou n'utilisez pas de gazeline, ou autres
vapeurs ou liquides inflammables proche de cet appareil ou tout autre appareil

RENSEIGNEMEMNTS SUR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE - Pour réduire I risque dincendie, de choc électrigue ou de blessures
corporeltes, tous les raccords et les mises A Ia lerre électrigue doivent se conformer aux plus récents codes locaux et natignauyx sur les
installalions &lectriques. L'acheleur est responsable pour la vérification par un technicien compétent des fils et fusibles électrigues pour
confimer qu'une puissance électrique adéguate est foumie.

Cet apparell est congu pour le fonctionnement sur un circuit unique, polarisé, & trois fls, de bonne mise a la terre, & 120 Volt, 60 Herz
{courant alternatif), protégé par un fusible de 15 ou 20 ampares, un fusetron équivatent ou un disjoncteur,

La fiche de mise & |a terre  trois lames qui s trouve sur fe cordon d'alimentation doit étre branchée directement dans une prise a trois

tiges, polarisée el mise & fa lerre classifiée & 110/120 ¥.a.c., 15 ou 20 amp.

INSTRUCTIONS POUR LA MISE A LA TERRE: Le raccord inadéquat de 'équipement -prise de tesre peut occasionner I risque dun
choc dlectrique. Consullez un technicien compétent si vous voulez vous assurez de la mise & |2 terre adéquate de voire appareil.

Cet apparell doit &tre mis 2 la ferre. Dans les cas de fonctionnement inadéquat ou de panne, la mise & la terre réduit le risque de choc
électrique en pourvayant une voie de moins de résistance pour le courant électrique. Le condon d'alimentation de cet appareil est équipé
d'une fiche & 2 lames avec conducteur de mise & |a terre de 'Sguipement. La fiche doit tre branchée dans une prise murale installée dune

fagon appropriée et mize 2 la terre selon les codes et réglements locaux. o
N ne faut pas modifier la fiche qui est foumie avec appareil. Si elle ne se branche pas dans la prise, une prise appropriée doit &tra

installée par un technicisn compétent.
Si l'alimentation électrique du batiment n'esl pas celle requise par les spécifications indiquées ci-dessus, ou -_.s'il VOUS fautlassurer que
celle-ci 2 une mise 3 la teme adéquate, faites-le vérifier par un lechnicien compétent ou le service électrique régional, et corrgez tous les

problémes.
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| introduction

Mous sommes extrémement reconnaissanls de votre achat de 'appareil de "Confort au foyer'. Votre famille est maintenant pounvue de tous les

conforts pour le domicile, chalet ou bureau. Ce manuel d'ulilisation wous ofire des renseignements prafiques pour le soin et fentretien de votre When the dehumidifier is not being used for long fime
nouvel appareil. Un appareil Danby® bien enlrelenu vous pourvoira plusteurs années de service sans ennui. Avant de commencer, veuillez lire perods, please follow these instructions.

attenfivernent toutes les instrrctions pour vous renseigner de tous les aspecls de fonctionnement de volre appaneil.

Vatre déshumidificateur porlatif Danby® est un appareil d’échange de traitement dair & mulli-fonctions. Sa conception vous offre les fonclions 1. Disconnect the power cord from the power supply.
suivantes: déshumidification, chauffage, f ventilation indépendante. Cetappareil peut étre facilement déplacé d'une pigce a l'autre dans

votre demeure et est installé en quelques minules. 2. Empty the water tank and wipe (clean) thoroughly.
Mous vous suggérons d'attacher une copie de volre regu etiou facture d'achal & cette page, ainsi que les renseignements suivanis qui sont 3. Clean air filter thoroughly

sitedes sur la plaque didentification du fabricant. Elle est situge sur fa pargi anidre de lappareil.
4. Re-package the unit In the original carton.

Numéro de modéle: 5. Store the unit upright

Numeéro de série:

Date d’achat:

MNom du marchand et adresse:

TROUBLE SHCOTING GUIDE .

Frequently, & problem is minor and a service call may not
be necessary. Use this troubleshooting guide to identify

Ces renseignements sont nécessaires si l'appareil exige le service et/ou pour obienir des possible problems you may be experiencing. If the unit
renseignements. Pour consulter un Représentant de service au client, composez le continues to operate impropeny, call your local Danby®
Service Depot or 1-800-26-DANBY {1-800-263-2629)
1-800-26-DANBY (1-800-263-2629) | for assistance.

Gardez ces instructions pour ia consubtation au futur,

PROBLEM POSSIBLE CAUSE

Unit will not operate. Check power cord connection,
Check electrical cutlet for blown fuse.
Check if water tank is full {empty).
Chack water tank is propedy installed.

i Ce symbole représente une précaution ou un avertissement

A , Dehumiditying capacity Air filter is dirty and/or blocked.
' {fmoisture removal} low. Ambient room temperature too low. (below 15.5°C/60°F)
: Poor airflow circulation f obstnuction.

A PRECAUTION

Cet appareil ne doit jamais fonctionner dans une piéce ol i se

Irouve des personnes oul animaux que ne peuvent pas cormger
une panne de f'unité. Un appareil en panng peut gccasicnner un

chauffage de cet appareil ou une mortalité dans un los, Relative Humidity setting not Check all dpors and windows are clc_:sed. .
ot sansiuweillancz?a onalité dans un espace clos reached after long period of Areafroom is too large for the capacity of the dehumidifier.
operation,
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DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS

A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES

D=HOME COMFCRT E=VACUUMS P=PROPANE

PRODUCTS
ciTy SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHONE | SERVICED
ONTARIO
KAFLSCASIHG SPECEKS LTI dCIRCLE PSH1TI TS-1ISETIT AR
KALAOAR TOLGHS APPLIAHCE REFAFR B 2633 CHARHAM ST, 5. MALOC, OH KD 2KD E1AT LSS ABCDE
KANATA, REGICHAL FACTORY PARTS & SERVICE 1256 BAETER ROAD. LNIT 7 OTTAMG,  K2C W1 B13-B2B606 AECD
KERCHA ENERGY TECH SERVICES R 1300 RRLWT STREET BOX 1150 PR KT ANT4BL-ZNE [
KERCRA (120 Wi RADILS) GRAFANS APPLLANCE SERWVICE TILIRDST. 5. P 1RA TGS ABD

FEM-O-KEE ELECTRTC P.C BOGC 1140 PR 15T ADT-LLH-EEE ABDE
KERF#ICCD NCAUMTERIDGES APPLARRCE 671 FEGENT 5T. MOLNTERIDGES hiL 10 S19-264.1102 ABCO
KESWICK BRIGGS APPLLANCE SERVICE 8 BEOYERS RD, A.R.# 2 LAP3IER SO5-ITE-2881 Al
BROIMGRETON § APFLIANGE SERVCE 253 MAM STS HEY MARKET L7 324 SRS Ll ]
FHLALOS RO RTHAKE VARIETT B2 21, ARAS, KL 280 G13- TS5 F
KIHCARDARE 5 ¥ APPLIANCE SALES & SERVICE T28 CUEEN ST HiT 275 5193952511 ABDE
FMGETON (20 WILE AADHLFS) GARRISON ELECTRICLTD. 145 MOHTREAL ST, KIK 332 B13-542.2T00 ABD
POTTERZ &PPLWNCE REPAIR T46 DEYELOPMERT DR KTM 41 B13E-Z1T? ABD
FITCGHERER [WCATERLDK) RPPLLANGCE 91 FADBISHSA. DR, WATEALOG W 242 192842507 ABCD
FLEINELIRG JACCORD APPLASKRCE TS QAKDALE RD. L7, MORTH ¥ORK, MIN 274 A16-Ta-181 ABCDE
KOMOLCA, WOUMTERIDSES APPLMNCE 571 RESERT 5T, WOUNTHRIDGES KoL 1hw F19-255 1100 ABCD
LAKESIDE MIFHERSOYS MASCH APF . REP. LTO. R 82 EWBRI N LR F19-AT5ET ABED
LARARK LARSTENS APPLIANCE SERVICE RFEFZ OG0 B13255-3555 L3
LEARIKGTIN HOWE APPLIANCE SERVICE 23 COMTARKY STREET ha 2T4 518-376-8371 ACD
LISTOWELWWRO=KTER BRC APPLLAKCE Tip WAIN STREET EAST Mol xle 519-201.9373 ABCE
LISTOWEL WODERH APALLANCE 102 MAIH 5T E B4R 285 515231 4250 ABCDE
LOYDCH ADMIRAL MASTERCARE A LLARK RD. URT 12 NACT 518-152-§115 B
SURETECH APPLIANCE 31 HORTOM ST. E W6E 1.2 S18-AL-FTA AEC0
aLd [APPLLAMCE CELD AR 32 K8 STT BI-MFI1Z ABD
MAO0C TCLUGHS AFPLIANCE REPAIR 1355 PUAHRM BT S WaDas, O KoKz RS B o] ABCDE
WAL TN MCCOAD APPLIANNCE (750 DARDELE R L-17, MORTH YORK, N3k 2T4 ALETASBL ABCDE
ASO0AD APPLLANCE (TS5 OMKDALE Rt L-17, HOATH rORK, MaH 234 AC-TA%A1BE ABCDE
QUADCT ELECTROMCS (254 CENISOH ST, EIREE S154750H3 ABDE
MARLOSe TCOUCHS APPLANCE REPAIR 13521 TUAHAM 5T. 5. MADOS, OGN HEK 3K BTG ABCDE
MSSECSAF AEGKIHAL FRCTOAT PARTS & SEAMGCE 1050 BEAXTER FiCw, URIT ¥# OTTaa, WG 3P4 BA-AD-BE0G ABGD
MLTHUGEQRGETONMNY X LG APPLERCE |3 R#E LTG £65 FOSETE-TAT ABCE
MKOER MMDEN APPLIANIE AR 5T, NOALAND TO Sl S4r I 2 ABCE
MISSISSALIGE THE APPLEANCE SEAYICE PEQPLE (3563 WANTS ROAD, INM 1 LIC 203 A0 ABCD
TORONTO APPLIAKCE SERVICE I ZH WHAR T WA L 201 1911 ABLDE
MILNTERIDGES MCOUNTEFIZGES AFPLIANCE STHAEGENT ST. MOUNTERIGES ML LWD HArdH-150 Al
MOIOSOHEE L GEAAL D MANHTEMANCE 26 FERGUSON  PoL Dl T0SXTTW ACDE
RCHNT FOREST ALTHNTASE SERVICE 175 MELIZES GRES. B 1115 WS 210 STt ARG
NEPELN REGOCAMAL FACTORY PAATE B SERVICE 1050 BAXTER AQ@ALD, UMIT 7 OTTAMA, K20 31 E1E0-E506 ABCD
M= USKEARD MAAKD AP PLLOACE REFAR 237 RATYMOND 5T, POF1FD TOS-EAT53 ABE
NEW LCAWELL WINTERBLANS APPLLANCS AEPAIR PO BOX S LDM 150 TRSAZE-S40 AECDE
NE MaRKET BR DG HTONS APPLIRKCE SERWVICE 253 MALY 5T. S Ly 32« S05-LA5-514% ABOE
0As5 1193 TAENREY CRES @ 4 BOS 454 AURCH, L4G LS COSRIEEH) ABOE
MLAGARS, FALLS |AMASTASIO AFFELANCE SERVICE &ETECAUEEM 5T, 12E 214 CARRYN GhLY SOETHL0GT ACD
JMUAGARA FALLS {HAS PEM] BUZILA WAL & APPLISKHCE 128 NUIWGERRA 5T, 5T, CATHERINES LR dLA FOGEAY- 2130 &ABDE
HGRLASD WINCEH APPLLAHCE M ST T 1925 ABDE
HCHTH BaY [ADAENS APFLIAKCE PARTS & SERYCE 1374 FAANLIN ST, PLA N TOSATH1TSE ABQE
GERAYS HEATING (55 1352 FAANKLIN ST, P16 i3 TO5- ATER000 CPR
QELLE THE AFPLLIANCE SERVICE PEOPLE BESVARDEN VE UNT 14, S04 WL 4R A16E0 35000 ABCED
SLATGH & SO0 EMERGENS T OHEY 154 GAGE AVE, HAME TON LB Ak 505-5E4-1818 ACD
CELHGEVILLE ACLWHIRE REFRIGEAATICH & APPLANLE SERY. ZISWALSH CRES. L9AAT1 519543067 | BECE
DAL {30 KM RADILIS) FITCHERS APFLIWKCE SERVICE 12 DNTARSC ST UNIT 6D, Lak$H1 TSI ABCD
DAL MATURAL GAS 10 NOFWELD R LTV TS Toha2i2m33 4
HIENS AFPLIANCE SERVICE 23 ARGYLE AVE, LW IVE TIFILFIRSY F
JORLEANS AEGIORAL FACTORY PARTS & SERVICE 150 BGKTER RO, UNIT T OTTRAVR. K20 190 B1-I 202505 ABCD
et % APPIEANCE EEAVICE [425 RATECH RD S L1H SK S0P ABCO
JOTTAYLS REFHORM FACTQRY PARTS & SERVICE 1050 BACTER ROAD, UHIT T OTTA YW, K2C IPE 1340505 ABCO
(OAWEN SOLND PALLS AFPLIANCE TEF 10TH 5T. E WK 172 S19-3T5-433r AED
BARRY HATTS APPLIANCE A T FLR B S _ RAK BN S18-AT15505 ARD
5] 1EN EAKER APPLIGNCE 49 BALL STREET ML 1xd F18-M-4 BE
PARKEILL CRECES T.V. EAPFLIANCE SERVEE 55 RICHNCHE ST, HCW 203 519205571 HBED
PARAY S0LMD FOHHS OF FARAY SOUND P.0 BCX 10 RRI F2a 2T Ta5-309-3067 ABDE
PEMSRIOKE WSRHEIS APPLANCE ML LRAIG ST. KA 573 B13T155523 ABD
PEMETANGLISHERE MEILS A7 PLIANCE SERMWICE 3t THERRIZH COURT LM ZPT TE5SSA114 ABD
PETERSCORHMGH MESTERTECH 1501 GECHUGE ST M. K3H 355 TEeTAFTERT ABCD
OTOHAREE T¥. & APPLIAMCE SERWVICE 61 FUKTER ST, % Ko 201 TESTRT1ZL ABDE
FICKEAMNG ALCORD APPLIENCE THOQEKDALE RO LT, NDATH YORS MK 274 BT3B ABCDE
PICTCHE |BARES] JOTS APPUISKHCE SERYGE E3COURTY RO 10 AR #3 KCK FTO BATE-2E45 ABD
PORT LARLIKG COUTRY HIBJE AR FLERRCE AR ¥ 1_PCRT SFOREY PCB 102 TSR ABD
PORT COLEORKE MacaAAREG]  [LES DAYBOLE APALLANCE AEPAIR 223 ELM STREET L <A SSHIE- Y AR
MILEEAL REG] TOLI ENAATZ SERVICE |2 WINTCr STREET LK 3k GRS &ED
PORT BURWELL HENOERSOH APFLIANCE [0 CENTEMRAL AVE  HSH 202 SERTIRDG AD
FOAT CREDHT ACCORD AFFLLANGE FSHOAKDME RO L-1T. HOATH YCRX, NIK 224 435TA341BL ABCDE
FOAT STAYLEY HERDERSON ARPLASKHCE [20 CENSEMRLAL AVE  HTH 202 SEETTRM AT
FOAT STTHEY CTRINTAY HOME APPLEANCE AR # 1. PORT SYDREY PCE 1L2 TS24 ABD
PRESOIT APZLLANCE WORLD [AR KRS LT SLFEHAR LE:1:]
{FENEREWT GREMGERS APPILANCE & REFRIZERATEURS % MCGORIGAL ST. W, XXS 114 BH-EI35915 ABOE
RICHMAOMD HLL THE APPLANCE SEAVICE PEOPLE WOMADEM AVE, UNIT 14, SCAR WIIL &35 AEESHF0 AICD
SEAFORTH GROAES TV & AFFLIANCE 10 HURGY 5T, BOX 18, CLOMON  NoW LD S15-R1 2418 ABE
HJROM PERTH REFRCERATICN 65 NI 1 L1 4vrdicu] BE
[STRETHRDY WCLR TERICGES APPLIANCE ETEAEGENT ST. MCUNTERIDGES MIL DD 51 3 2641 k22 ABCD
ST CATHARINES {HUZILAVAC & RPPLIANCE 123 KIAUGARA ST, 5T CATHERNES 12ZA4LR el ABDE
SLITTCN 4 SON MICROAAWE o SEFACE 205 E3F.ZPAT B
ST CLEMENTS BELMONT APP LAKCE 250 LAWREKCE AVE. MITCHENER M2W 174 STt AGD
5T, MAATS MCFAERSON S WAHOR AFF. AEP. LT AR # 2 ENGRAO MO 10 S1FATHT AR
SaLFORD MCPHERSON 5 WAHIR AP PF. REP. LT FLR #2 EMSAO NOL 10 E1947 ST ABD
Sk W, J BASRKES LT VG TALFRRD BT KT 2 XTI ABGTD
(VIS T TRADE IW CENTHRE D1 WSOTOALL BT, WTT Sv® E13-335- 2420 ABD
KEELANG SERVICE CENTRILTD. S50 MEXOWELL ST, KTT 503 £19-337. 7555 ABD
ST STE. MASIE LCC CITY REPAIRS 41 ALBERT 5T. Y. PEA 162 TO5- 0 F-272T ABCDE
SaLk T RAPIZ REFAA S50 BOUNSARY RD PSA, S04 TE-TEFEN ABCDE
SR BEQ RO THE AFFLIANCE SERVICE PEOPLE 620 VILADSR AVE NI 14 ML ABS HE-E1-0900 ABCD
LERFORTH GAOVES T.4%. E APFLIGNWCE A HIJROM STR.O. BOX TEL. CLINTON  MIMiLD S1daar M ABD
SIRCDE I 5 APP LLANCE SERVICE 21 LYHHDWLE RD, by 12F F19-4 LTSS ABOE

SHOULD ¥OU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEFOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE
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Danby’ LIMITED PRODUCT WARRANTY

Thils quaTy produst is warranted 10 be free from manufachurer's defects in matenal and workmanship, provided that the unil is wsed under tha namal cperating
congidong interded by the manutacturer.

Thi warranty is availabie ocly o the persan to whom the urdl was originally sobd by Danby or by an authorzed distdbutar of Danty, and is non-ransferable.
TERMS OF WARRANTY

Plastic panis {ie. evaporalor doov, door rails, covers and trays are warranted bor thirty (3] days onty from purchase dale, with rio exensions povided.

First Year Dwring e first year {1], any electical pars of fhis product found 10 be defective, including any saaled system units, wil be repaired or
replaced, 21 wamanior's opfen, Al no charpe 10 the ORIGINAL purchaser. Consumable parts fie- light bulbis) are aot wamantzd or
quaranteed for any kength of trme,

Secord Through During the next four vears {4) any pan of the sealed system found tebe defective feonsisting of compressor, condsnser, evaporalir,

Fitth Year dryer and all refated tubingh will be repfaced without charge. The purchaser shal pay for all labor and retum freighd during this four year
{4} peripd for repair or replacemen of any sealed system companests. Any unit being cagnosed as non-funclional dug b sealed systam
Failure and waranting an exchange duriag the existing four {4) years will be subject o an approprizla deprediation or user fee, Incliing
any and alf freigh? charges being levied agains! the consumer,

Danby reserves the fght t finit Boundaries of Sin Home Service” due 10 the proximity of an Authorized Sendce Depot. Any appliance
requiring senvice oulsida Ihe Limited Boundaries of *In Home Sendce’, it will be the customer's responshility to ranspod the applianca ko
the closest Awchorzed Service Depod at their own expense. Corlact your dealer fram whom yoar unit was purchased, or contact your
neasest aihonzed Darby senvice depat, where senvice must be parformed by 2 qualified service technician. 1§ service is perdomed on
tha umits By arpone oher than an authorized seevice depot, or the unitis wsed for commercial appBoation, 4 obagations of Dandy under
this warranty shall be at an end.

Tha icilawing claus refers to single and double door refrigerators, suppEed with or witho & separate freezer section. Nothing within this wamanty shall imply that

Danby will be respansible or Eable bor any spoilage or damags to food or other contents of this epplfance, whelher due toany defect ol the appiance, or its use,

whether propes or imgroper.

EXCLUSIONS

Save as herein prvided, Danby Products Limited {Canada) or Danby Preducts B, (U.S-A), there are no other wamandies, condiions, representations of

guarantees, exress orimpliad, made or intended by Danby Products Limiled o its authorized distribidors and all otber wamartiss, conditions, representations o

guasaniess, intluding any warranties, condions, representations or guasantees undar any Sale of Goods At or like Yegislabion o statue Is herefy expressly

exrfuded. Save as herein provided, Danby Products Limiled (Caneda) or Danby Products Inc. (U.5.A), shall not be respansibie for any damanes B pessoas of
property, indludng the unit fisefl, hewsoever caused or any consequential damages arising from the maffunction of Be vnit and by she purchase of the unk, the
purchassr does heseby agree b indemrity and save hammless Danly Products Limited irem ary elaim lor damages b paesons or property caused by the unit.
GENERAL PROVISIONS

Mo warranty or insurance herein contained or sel out shall apply when damage of repair is caused by ary of the following:

1) Power Fadure.

% Damage iniransit or when mowing The applianca.

3] Empeoper powsr sUpPly such as kew voltage, detective howse wiring or inadequats fuses.,

& Accident, attesation, abuse or misuse of the appliance such & Madequate air cirulatien inthe room o abnormal operating coaditions,

{esteamety high or fow rooen berperature).

5 Use for commercial o incustrial purpeses.

B} Fire, waler damage, theht, war, riot, hostility, acts of God such as humicanes, Roods etz

Tl Senvice calls vesulling in cuslomer education,

Proof of purchass date will be required far wamasdy clzims; so, please reta'n bills of sale. In the event wamanty service is required, present this dosumend te our
AUTHORIZED BERVICE DEPOT.

Warranty Service

Yith-In Canada With-In Uniled States
Dehumidifiers CarryIn Carmyln

Danby Products Limited

PO Box 1778, 5070 Whitelaw Road,

Guelph, Ontario, Canada K1H 623

Telephone: {519) B37-0820 FAX: (519) B3r0449

Danby Products ing,

PO Box 869, 01 Bentley Cour,

Findtay, Ohlo, US.A 45830-0669

Telephone: {I19] 425-B527 FAX: (415) 425-5629

DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS
A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES
D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

PRCDUCTS
CITY SERWVICE DEPOT ADDRESS TELEFHOME [ SERVICED
ONTARID
ALFRED PIERRE GALUTHER APPLIANCE REFAIR 51% ST. FHILPFE BOX 28 KDE 153 Bl 2722 ABCOE
ALYMER (WEST) HEMDER SO HAPPLIMACE 20 CENTEMREAL AVE  MSH 2X2 SIETIS3400 AD
ALLESTOM LR UTOPLA APFLIRNCE REFAIR REFI, UNOFLL  LOM BT TE-ah-omT ACD
APFIN WOHIKTERIDGES APPLIANCE 671 REGEMT ST. MOUNTERDEES WL 0l BLp-Ed-1102 ABCD
ALUAORA D&SIS 1153 TWAKNEY CRES 4 BOX 464 AUROAL LEZILS HEI0-E5H ABDE
r&m-:m [%1 MILE RAGILES] WID-LAM ARFL SETALE 7233 ARKONS Al MO 180 SR ARDE
ARNFRIOA GRAINGERS APFLIGHCE & REFRIGESATEURS 24 WDEONGAL ST, W, KIS 108 135735415 ABDE
ARTHLEA SLCTION APPL REFAIR L03 GECRGE ST, P.Ck BOX 339 NOG 182 S1HA-53 ABDE
SPEERS ELECTRIC EAS3 WELLINGTON RD 7, PO BOX 310, ELORA NOS 1350 §18-045-5352 ADD
[STIKQKAN (45 MILE RADUS) QUETICC ELECTRIC 214 M ST, BOX 2047 FOT ACD A0T-54T- 145 ABDE
BARRIE WA. UTOFA, APFLLGRCE REPRA BRI, UTOSE oW 1T PG ET ALD
I HEPAJACEMTRE 14 CHESER DR FARY LAM 455 ToS-TEl-IXN ABD
LESPERMNCE SH1ES & SEAVILE BOX 533, COLOMOLTER 108 1E2 TIS-EE-TAS A8CDPE
BAREY'S BAY (5 WILE RADUS) EHERWDOD FURKTLRE AR BT K21 180 137552102 ABDE
BAYFIELD GROVES T.W. 4 APFLLANCE 10 HURGCH ST. BOX 7R3, CLINTOH  Rard tLo S19-4a1-514 ABE
BELLEVILLE (75 KM RADNIS: KEdwH STEIN APPL 161 COLLEGE ST. 9, KR8 257 613363 R0 ABCD
CHIN DS VACLAIW A5 DUNDAS 5T E KRN 167 &3t E
BELMGHNT HENCERSON APPLANCE 0 CENTENMAL AVE  MSH 002 58-I AR
BLYTH GROVES F.YW. B APFLAANCE 10 HURON ST B0RL T, GLINTOH MW 1L HSar14 ABD
ERACEBRDGE COHDTRY HOWE APPLLARGE AR # 1. PORT SYDHEY P 110 i L ] ABD
BRAMMNLES |ASCORD APPLIKNCE 155 OAKDALE AD. L-HT, HORTH TORK, BN 224 A18-Tal-181 ABLCDE
ERANETON ROYAL AFFLIAKCE 15 MELSON STY. LEX 1RZ SOEAEEET1E ABLDE
BRANTFORD [25 KM RALILS] PARSORS PADD E ELECTRIC CO. (MOACH 203 COHEDRKE 5T, WIT 230 BT E-A025 ABCD
EFANTFORD [ & ARES] PR TECH APPLARCE SERVICE 18 MEYTLAHD STREET MHISE2 EI-TE-2004 ABCD
ERCHOMLLE |APFLARCE WORLD AR &2 KEYETZ (BUSINEEG) 33450121 ABDE
LAPPLIANCE WORLD AA M, PRESCOTT  WaE 170 (HOWE)
(CANTRIDGE [WETERL OO AFPLLENCE o) FOBISHER DR . WATERLOO M2V 242 SER-BR-ZHT ABCD
CAMPEELLFORD TOUGHS APPLLLN0E REFAR 13521 CUAHAM ST, 5. MADOC, DiF K2 260 (RS EE ) ABCDE
CAMERCH L YN APPLLAMCE SALES & SEFVICE AL, . K AG0 T35 108 L1
CARDIMAL SWITH HEATING & REHCUATIONS RFL A5, SPEHCEAVILLE, G KOE 110 BIFGET-1250 4
FAPFLLANCE WORAD RA¥2 FRESCOTT KEWSTZ [BUSHESS] E13-3450128 A9DE
CARLETON PLACE AR ETOR REFRIGERATICH 150 INDUSTRIAL AVE. KIC 3TZ BIF-RET-R202 AT
ECOSYETEM CEVELOPMENT 122 BRDGEST. MO 2WS E13-257- 50 E
CHATHAY EARL E AUSTIH &3 TAYLOR AVE. HTLZTE 183530000 ABCTE
SHATHAM 4% AREA] HOME AFPLISNCE CENTAE 509 PARE AVE. YW HTIA EX1 518-352-2753 ACD
LT GROWVES T.W. & APPLLANCE 19 HROH ST PO BOX 788 MIMILE S19-482.314 ARD
f-HELMSFORD LACASSE FURNTIRE & APPLWAKCE FEMAINSE.BOX 178 POM LD Tos-E55- 555 Al
CLOYNE TOLGEAS APPLANCE REFAR SO0 LS DURSAM ST 5 MADCC, OH MGK2KD 1347305 ABCDE
e EDURG RO LUINTON A4 PTG ST Rek T S FT2-EVEE ALCD
KEITH STEIN AFFPL SEE COLLESE ST, W, BELLEVILLE KaP 2GT 136004 ABLD
COORMGTON {1 ARER] FLGY I LERCLLS AP PLLANCES AR K KX 1R0 E134T-1832 AGD
COLDWATER LESPERANCE SALES & SERVICE DK 553 LOK 16D TO-RI-T215 ABCDE
COLLINGARO0 {30 KM RADUE) HGE'S ANTEHNA S4D APPLIANLE SERWICE 1BRYAN DR Li'¥2Hs TDEL4-B Y ABDE
CLEARMIEW AFPPLANCE SERVICE AR, BUNTACON, 10N 1HD TS ABLD
Lo coAn |ACCOAD APPLEANCE 750 DWRDALE KD {17, HORTH ORI W3 254 HE-Tax181 ABCDE
OO ST MK WA, UTCFLA AFPLIAKCE AEPAIR, HR W1, UTOPIR Lo 1T TOs-a240x ALCD
CORANALL CURRIEA REFAIR SERVKE 161 BALMORAL 5T, KSH 6K1 6H3-332 4235 ABCD
DEEFRIVER PINDELE APPLIANGES SALES B SERYICE 5511 1T v BDX 1554 KO 1PD SRRSLA10E ABC
DELEARE MOLINTHRIDGES APFLBANCE T1 REGEMT SF. NCUNTBRIDGES ML 1% BE#254.1102 ABCD
CONWRSAIEN | L0A0 APFLIANCE T2 DRKDALE DL L-17, RORTH TOR, W3N 224 LB ABDE
DAYGEN PG M EMTERPRISES 114 THIRD ST, PEN W7 mr-33aAr ABD
GOULD ELECTRONKCS 19 AWHYTE AVE. Py 121 BOY-rEdedd ABD
OLHNLLE MZRAITTS RACHD 134 CLIEEM ST. K& 1H? O05-TT4-5322 Al
DOLHEFCRE STYLES AFFLIAKCE REFAIR 53 CLUFFORD DAL KW 10¢ TO5-753. 1000 AHHDE
EGMONIALLESEAFORTH HURCH PERTH REFRIGERATION BOHL BG5S DK TAFT 51950030 BE
ELMAIDO0 TAALMNG APPLIBHCE REPAIR ST1MAl25T.N P.0. BOK 412 NpG 150 S19-3-43 ABD
ELLHIT LAKE 145 KM RADIUSE APPLIGNCE BUSTERS LTO. 2% ELIZABETH SCUSAE, PS4 174 HEAG1-1TR ABDE
SLPER OF ALOKI MDEQ 17 RENUF DL DLANT) WALy, P 1S TOS-LEL-TE ABDE
ELCRA |SPESAS ELECTAI B 58 WELLINSTCH RO T, PO BOX 310, N2E 150 S19-p03-51m ABD
ERFIALE DU-ALL APPLIANCE REPAA © |RRE® POAIK ToS-E3-TAR ABRD
ESPARCLA ERKIES REFAIRS AT MLBERT 5T. PSE 1KT TOS-EES- 2050 ABDE
ETOBICOKE RS OR D APPLLAMCE TEO DAHDALE R0 U-17, BOATH ORI, M3 224 A18-T4z41m ABCDE
FERFALLS GOHAD ELECTROMECS 1A WHITEAYVE, DRYDEN PRN E21 LOT2TE-HMH ABD
FERGLS [WATERLICO AFPLLANCE 90 FDEISHER DR, WATERLOK KAz Sg-nai-250T ABCD
SFEERS ELECTRIC SASEWELLINGTOM AD ¥ P.0. BOKE 313, ERORA KOH 150 SiREEE ABD
FORT ERIE ECHE SYWAATE SERWCE MIRTO STAEET LIH 32 HOEAMENCS A5
GEORGETOWaN KL G APPLIANGE SERVICE AR BT LT0455 5A1g- 10 AQD
GCOERCH B {50 <M RADNS) HUTCHNSON APFLIAKCE 104 HUAOK RO WAL S$19-554-1811 AB0E
GROVES T.W. & APPUANCE 10 HURCE ST, BORL T35, CUNTON  HOM 1L0 5184214 ABD
GANAMDOUE POATERS AFFLIMMCE SERVICE PO.BORE 235 AR #2 KIG WM 1328219 AEBDE
GRAWENHLURST |55 Kid RAIUSH LOCHHSAD APPLIMNCE SERVICE RA #, 225 IOKES R POC 150 TSENTATI0 ARD
ZCHTRY HOE AFFLIGHCE R.R. # §, PORT SYDhEY P 10 T0S-185-243 ABD
GLEMNTCE MOHLMTHRSDGES RFPLAANCE 671 FEGEHT 5T. MOUNTERIZGES HOL 10D 192541102 ABCD
CGLHICESTER EAL CONBUSTION REFD B3-5450 CARGTEK ROAD K10 935 ST ALD
GAIELFH CAMBEY PRODUICTSLTD. (CARRY IN SERVCE] BN 17, 520 WHETELAY AGeD L1310 ABCDE
WA TERLOO AFFLILHCE 92 FAORISHEA Cf, WATERLOD M2V 272 EBBN-2t ABLCD
SFESAS ERECTRE: E45Y YWELLINGECH RD T, P.0. BOX 2110, ELORA 0B 150 e it ABD
HAZIBLATOR HGHLAMD APPLLANGE RRF2 Mo 150 TOS-EAT-S0H5 ABDE
HAMILTOH |2 ARTA| N APPLANCE GLZ-E0M XIHG ST E. LEM1AD SotSITHCE ABCD
SUTTOH B SON 154 GACE AVE, HIMATDN LEL TAE EES4a-1916 53
HAMNER RETAC APPLIAKRCE 1447 PARES ST, SUOEURY PIE 387 TS5 2615 AECD
HANCAER {10 MILE AADEUS) HARVEYS REFRIGERATION & APPLIAKCE SER. M31-5TH AVE. R4KE 3T 5183642651 4B
MCOERN AFPLGHCE CENTRE 271+ LOTH ST. MdM 551 5183541011 ABEE
HASTIRGS TOIGH S AFPLIANCE REPAIR 1355 CHARFAM ST, 5. MADOC, O KoK 30 BTt AL DE
HAVELDCH TCLKGHE AFPPLLANCE REPAIR 13273 CUAEAM ST. §. MRDOC OH K H0 13T ARSDE
HAAKESBURY (4 KM RRDIUS) CLEMENT APPLLANGE SERVHE 54 LHAMPLAR 5T, KEA 261 613-530-8HT ABD
HZESON WCFHERSQNS MAJOR APP. REPLTD F.R #2 EMORG KO 1.0 F1FATELT AED
HUMTSALLE (LRSI ARES| FoHN SCHAELRS APPLIAKCE SERVICE BOX 5538 P1H KB TRE-TARTET ABC
COLTRY HONE AFPLLKCE FR £ PORT SYOREY PCE LG TOE-SA5-2430 PEQ
ILCEATOR MOUMTER THSES APPLUNCE E71 REGENT ST. MUJINTEAIDGES ML 10 EI-2EL-110E ABCO
INSERSOLL MCPHERSOR'S MAHIR AFP. REF. LTD R A 82 EWMBRS NOU 142 SLELIS LT AED
INNMERK P MCFAERSO0NS M&JIDR AFF. REP. LTO RFL 8 F EMBRD NOJ 10D Sy TSy T ABD
ARSFER [EAREA} J A& J ELECTRIC PO S0K WY ERG 150 B13-203-25 14 L

SHOULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPCT !N YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE




DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS
A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES
D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

PRODUCTS
cImY SERWVICE DEFOT ADDRESS TELEFHONE | SERVICED
NEW BRUNSWICK
EATHHLIRST BOUCHARD SERVICES WG, BOICAOAT 963 PARCIPALE EDE 1HD Sop-E4a-2024 ABD
BERESFGRI SOUCHARD SERVILES HC BOUADA1 $63 PRECIPALE EOB 140 55513900 ABD

MEMAPPLANCE INC. ©7 31 BATHURST EZ8 31 0610 ABD
CAMPEELLTON VAL APPLIANCE REFAIR 25 M0 5T B3 185 5067537548 ABDE
CARAAIET BLANCHARD SERVCE LTAVE CP. 1233 SHPFPAGAY ECE 2P0 506-335-0642 2
JABEAT HEBEAT SERVICE 128 ALKE D4 POATAGE  ENW 145 506727541 ARD
CHARLOTTE COUNTY TAYLORS APPLLUNCE REPAR PO EQ 181 5T GEORGE EQG 2RI SETHSBIE ABD
CHARLD GILLES APPLIAKGE REFAIR 218 BERKARD ST, P BOXM ECE M0 51950 apD
CHATHAM 3 FAFPUAKCE SALES & EERVICE 205 DUME ST, EIR 1M 5057131808 ABDE
EDMUNSTON PICARD SERWIGE 2-ATTHAMEMUE S3VIE4 FAREOSTIE04S 08720508 ABDE
DALHOUSIE GILLES AFFLIAKCE REPAIR 2B BERMARD ST. B4 71, £HARLD ECE 1M EO5-GER1850 ABD
DSER ISLAND TAVLOR'S APPLLANCE REPAR FO B3 180 5T GEORGE BOG 3R1 0ETISI0N ABD
MEPPE GALLANT APPLLAHEE SERVICE 433 HILLSBOROUGH A E3B 155 S03- 335001 AGE
FHEBERICTON |ABERDEEN SERVICE CENTRE 434 ABEADEEN 5TEI8 151 L ASD
K2 L REFAIGERATRN 46 WATEAS DRIVE E34 ETC S0EEA-£23 ADE
MEARITHE APPLIANGES T90 HAMSWELL RD. E38 287 5084561027 Asp
GRAND HAARGUA BARKAGRESHOP PO, BOX 191, E5G- 10 S08-pE2315E ASDE
JacksoraLLE LEY REFRIGERATICN & AT LT0 55 KIKNEY ROAT E7H 361 SOE5-ZAM LY-1
Lacane BLEKCHARD EERVICE 1T RUE CP. 1203 SKIFFAGAN E0B 2P0 505206 9607 &
KENT BERIE'S USED FURNITURE 1TE: RN B0 1345, ST ANTLINE EQA 24D $06-505-2813 ABTE
LAMECOLE BLANCHARD SERVILE 1T RUE CF, 1203 SHFFAGAN EUB 2P0 506-130-0507 &
LES REFARATIONS CHIASSON EHR [ P. £59, 5120 FE FRMCIPALE  ECB 140 053442507 ABD
MOSCTON 8140 ELECTRONKSS |ss Peciric avE. E1E 202 SI6-E5T2114 B
CHAMFLAIN T M. RERAIR 247 LEPMSVILLE AR MOKCTON E14.5T1 SIG-154 5563 8
ISERVICE PLUS AFPLISHCE 1714 MOUNTAN ROAD  EIC 278 SGL501E15 AEQ
[THORNTON APFLLARCE 510 MOUNTAIN RD E1C ZHB ST #B0
HEW LASTLE [AONS APPLLANLE SALES & SERVICE 563 OLD KING GEDAGE HIGHwWAY E10 1 SG-42T1515 AED
PEKNRELD [TATLORS APPLIAHCE AEPAIR PO BOX 388 5T GEORGE E0% 2R0 5261552084 AED
RICHEOCTS AR APFLLANCE REPARE ARSI BOXLSTEN  EGATM He-5210TE ABD
SHEDAs SALLANT T, SALES & SEAWICELTO. 135 MAIH 5T E4. 360 654300 ABDE
SHIPPAGAN BLANCHARD SERNDCE T RUEC.P. 1201 £C8 3P0 $06.235-0582 A
ST. ANTCINE BEANIE'S YSED FURKITURE LTD APl B0 1145 0 200 506-525-2013 ABD
STASIDORE EUDES THOWAS REFARATHOK RAPI. SITE 19, BVE 10006 210 S6:154HR AD
ST. JOHN DAVE'S ELECTRIC | SANDTY POINTE R E2K 396 50565341386 ABD
HUTCHIKEON S APFLLANCE SALES & SSA.LT0. 70 AQTHESAY AVE 5T AHYS E 2HS SCEEX1TES ABD
ST, STEPHEM HUFTCHINSONS AFPLLANCE SALES & SZFLLTO. iz AOTHESAY AVE. ST. AOHVS E3¥1 2H SOG-ETHITES ABD
ST. QUEKTIN MAAC EEAIRIEY SEFVICE 171 WGRL MARTH E. C.F. MARTIH 183 E48 1W3 506551158 ABCOEP
SUSSEX FREEZE COWESTIC APPLLARCE SERVICES 271 FUSH SETT. RO, BOX 1, BELLEISLE GREEK SEEIBS-ZLED ABD
HUTCHINSON & AFPLIANCE BALES & SER LT0. 7o ADTHESAY AVE 5T JOHYS E2H 2H5 SOE-S3-ITEG ABD
TRACADE SHEILA M T REPRATEINS 3445 RUE CRINSOPOL E1X1C8 063682906 ABD
WESTWGRLAND BERME'S USED FURNITLRE LTE, R BOX 1145, 5T, ANTGIKE 08 243 SE-525:713 ARG
MO A SCOTLA
sHmIGOMSH IERCME CAMERCH RRAS B2G 33 BO2-4534526 ABD
Jeereack ACLAREN APPLIANCE SERWCE 7 MEN ST G2R 1EQ M55 ABD
ORAS TOR LORDELL BROIM REFAIGERATION SERVCE LTS, 10 SUKRSEDA B 1Ba WZTRHO ABDE
BRIDGEANTER HARRY REVHO REFRIGERATION 0 HOTH BT, BV 207 POTAFATIT ABCDRR
BRIDGETCWH WCHEIL AFPLIANCE SERAGE BOOC 145 BOS HL0 026781172 A
CAPE ERETON TS LrUaLITY VACLIIN SERMCE 75 BROOKSIDE $T. GLACE Ba¥ 514 13 oraisceT xa0E
CHETIGAMP RCEIN, JONES & VAITRAN GEMERAL DELVERY  EOE 1HH LOTITEIM AGE
ELARTMOITH CALTECH SERVICES |19 HERRING CovE RO BaR 1x3 BOZATRB0SN 0 #are
GLALE BAY [TIMS CULALITY VACUUM SERVICE 74 BRCOKSIDE ST, B1A1K3 0255070 80E
GREENACCD 0. MAGDEOMALD AFPLLAKCE SERWCE 1711 TOABADCHE D RLR. 1 BOP 1Y WETES 2T #an
HALIFAX CAL-TEEH SERMCE 190 HERRING COVE P, B30 1h3 AT BN aare
GALLAIHERS APPLUIAKEE SERVICE 25 BELLEWISTA DA, B 200 S2-2£2.5001 A
LOCKPORT BAULCE SHPLEY APPLIAYCE SERNCE JARF ¥T15 BEAR T B 380, SHAS HARSCAIR SOTISIT a
LOUISDALE PUELK ELEGTRIC & APPLIAHCE REFAIR LT POBOXESTE  BUE 141 LRI 8D
MUSQUCDOBOET HAAEOUR: LIVE WeRE AFFLLAHCES 4568 47 HGHUGEY, RRIT BN ALY 2RI ABOE
NEW GLASGOV PN LOUNTY HOME APPRIAKCE SEA LTD. SCUCETS, THORBURN PISTOH COUHTY BOK 1890 $0-922-20 AD
FICTOU COUNTY EESTH T AR ¥z SCOTSEURH BUK 1RD HLLISEESE 8
PICTEN SOUNTY HOME APPLISHCE BT THORNBLEIN  BOK e H2.022024 Az
{rocrakGHEM CAL-TECH SERMLE 353 HERAING COVE AD. B3R 10 SOETTEORAN AR
SHELBURNE BRI GTOMKCR RA#1, ST 2, BOX 1107 BT 1400 T AD
SHAG HARBOUR ERLGE SHPLEY APPLANLE SERVECE RA1 $71EREARFT. Brw 30 KR TIIH s
STELLERTCH FICTOU COUNTY HOME APPUANLE SER. LTD. 0t £35. THORSRIAN, FICTOU SOUNTY BIK 104 EL L a0
SYDKEY CHONCE & ERDWVKS REFR:GERATICN WA GEGAGEST.  BIP 171 H-564-6411 A0
5TDSEY INES CHAICE & BROWHS REFRGERATICN 30 GEGRGE ST, B1P 171 HETHHIN 250
TRUACH FHIL WILLER ELECTRIC 41FORRESTER 5T. B2 482 2953064 ABp
WEST PLELIECGH BRICE SHIPLEY APFLIANCE SERVIGE A 2716 BEAR PT. W80, SHAG HARECUR BT &
WESTVILLE FICTOW COUNTY 1OME APPLIRNCES SER. LTD. BOXETS THORBLTN, PLCTOM COUNTY BOK 110 ELAR S L o
vAMDT DO HOME APPLIASCE SERVICE 1211 TORBROOK RD. B R 1 BEF T H TR0 »B
AT ROGER DEVNE ELECTRICAL 14 HERRINSTON AVE YREMOUTH, K, 5. e Taz141 ABD
NEWFOUNDLAND
BADIERSS DAY PH ERTERPRISESLTD. P.0.BOX2S ACG BD TH5-536-2087 ABD
BeIE VERTE STOKE ENTERPRISE P BOX AT AGK 1E0 THO-50E214 ABE
CARAOKERA COCPEAS AFPLIANCE SERMCE 57 FHE QAP AQLATY TAd Tag.885.1276 AD
SORNERZROQK o GHE ELECTRONTS 931 WEST 5T. AaH v o915 BE
CanDER SERVALL 16 MOSURDY DR AT 142 T09.355.2578 a3
DOMESTS: SERVICE DENTER BOGE 31, I MELURLY DR ATY 1WS TE9-56-TTI ABCD
GGUSE BAY_ LABRAJICK & L APPLIANCE SEFPACES BOX 445 STH.C AP 1CH Teg-ne-£aL ABLDE
CLARENVLLE [CABOT ELECTROMICS P:SL BOX 250 244 MARINE ORIVE ADELID ToSaBA-3T20 AEDE
GRAKD FALLS [CENTRAL AEFRGERATION LTG: 6 EROOKS AVE. 438 1E1 Tao-e3-7580 ABDE
HARE BRY BAYNIERY REFAIGERAT.ON PO G0N 198 A0G 2PD TED 537 ST ABDEP
LABRADGR CIFY LES HUNT APALLANCE REPAR SERVCE T JUREPER CRES, A2V 168 Ta2 4TSS ABDEP
LE#¢SPORTE NOTRE DANE REFRIGERATION P SO B9 ADG S To2-£35.8556 £BDE
MARTSTOWN AEFAIA ALL SALES & SERVICE P08 150 ALE MO TS 1% ABDE
MLISGRAVETOH WL TOUNG AHD SOHS LTO. P O BOXT0 NUSGRANETINGN, AOC 123 TR 45T 2T ABDE
PORT AV BASOUES FAQERSONS AFPLIAKCE & REPAIA PAOLBKCOC 424 A 10E TS0 ABDE
SFRAGDALE ZLMCYS ELECTAKIAL AN PLUWEING LTD P.O.BON SIS A0 ETR ToRgTa4aM ABDE
5T, JOHN'S Z6STERH APPLIAHGE 1T CORMACK 5T, A1E w22 The-383-2501 ABDE
STEFHEMVLLE THE SERVICE SHOP PO 621, SIWESTST. A24 THT Too843-3053 B
P3GRANS ARPLANCE AEPAIR LAOKDR AsN 157 ToEea34201 ABDE
P2 ELECTROMIES 1TIMANST. A2t 12 TR0 B
SWeEET EAY 4 & M PROPANE |sveeT ey asc 2o Tpsas2a300 cr

SHOULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT iN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-25-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE

DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS
A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES
P=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

PRODUCTS
CITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHONE | SERVICED
ONTARIO
SIMCOE TRIOUKTY APPLLANCE SERVICE RE F1 MY A3 5194261577 ABCD
SIOU LOGIKOUT GOILD ELECTRONICS L AWKNTEAVE , DRYDEN PN 121 BIT-RTE ABO
STAYMER CLEARVISW APPLMMEE SEAVICE. .G BOGISE, CUMTRCON LM 1HD FLSASA205 ACD
MR UTOPA APPLHCE REPA RR £3,UTOPIA  LE TS TUSAB-012T ACO
CLEARNTEW APPLMMEE SEAVICE. Rt 4, OLNTROOK, 100 1H3 TIS-LASAT9E ABCE
STIALNG TOUGHS APFLIANCE RERAJR 13623 DHIRMAM 5T, 5. MADGC. G 12K 2KD B35 AEGOE
STITISWILLE et FAGTORT PARTS & SERVICE 1450 BAKTER ROAD, UNITT OTFAW. K3 281 B13-820-8508 KBGO
STRATFORD B REFRKSSRATION TH0 ONTARIO ST. KSR KT S18-T1-6723 ABCOP
NEECLES FIRE & AFFLIAMCE LT0. L50 EAUE 5T. HSA 2UT 5155716721 ABCOE
SUSBLIRY RETFO APPLILKCE 1159 KINGSWAY, SUDELAY P18 2E8 T06-504-2525 ABCE
LAGASSE FIRATURE & APPLISHCE F2 MAIN ST.BOX 178 SHELMEFORD, POM 1L0 TeS-L55-0158 AQ
THAMESFORD MCPHERSCHS MAKOA AP, AEP. LTE. RAL #2 ENERD MO 110 S184TST ABD
THORNTELE MCPHERSON'S MAJORL KPP, REP, LT, KA &3 EWERD MO 11 S1SATE4aT AH0
THORMHRL lecoono arrLscE 750 GAKIIALE RO, 17, WORTH TORK, MEH 224 A15-F4L4181 ABCOE
THUNDER BAY GERERMAL APPLANCE 145 SNPSONST. PACIHI ATEIIEHT ABCD
TLLECMBLAG BOYS ELECTRE 555 DUMDAS 5T, WACDSTOTK. WIS 158 519-537-5504 AET
[VATCHER APFLEANCE M KAMPS CRES MAG 423 519580000 HECE
KENCERSON APPLIANCE 25 CEMTERMIALAVE  NEH 232 519773303 I ]
TIANS |3EW BLECTRIC MO CRS 151 WILSOM AVE. PAN 272 LS PE4-0555 HEDE
TORONTO ecconn areLmce 750 CANDALE R U2, KORTH YORK L3t 324 A16-FAL2181 ABGOE
AN EE APPLISNCE SERVICE J5TMAALEE AVE  WEB 3H9 A15-TAT-1123 ABCDE
TOTTENHAM WR. UTOPLA APPLANGE REPAR RASL, UTOPL,  LEW: 170 ToSA203Z7 ACD
TrESD TOUGHS AFFLIANGE REPAI, 13623 CRIRMAN. 5T, 5 MATOC. G X5 2KD [ AERTLTTES MEGOE
URDCHIDWLE MPHERSONS WA AP, AEF. LTD. RA. 2 EMBRY MO 140 S194TENAT AE0
UROHVILLE AL OAD AFPLUANCE T50 CAKTLALE R, 117, KORTH YORK, M3H 221 A16-TATA181 ABCBE
oS HeN [£CCOADAPFLANCE 750 CRMDLALE RD. IM17, KORTA YORK, MM 224 A16-TATA18 ABCDE
[VERMCLKIN BAY GOULD ELECTRONTCS 19 AMACYTE AVE, DRYTEN PEN 121 BT R rED
MOMLLACEBRG (20 :0W RADILS]  [AC/DS ELECTRIC SERVICE 008 QUFFERIN AVE. RO AME S19-E2T-167T HECE
[WAMAPI TAE AETRO APPLUNLE 1254 KINGSVWY, SUDBURY P18 264 TO5-524-2525 ABCEBE
WIRATHREIALTH TCLMEHS APPLLANCE REPAIL 13523 DUREAN 5T, § MADCG, O K 20 B134TIHSE AECODE
MSAGH BEACH CLEARMEW APPLLAKCE SERVCE B4 pa, CMTACOY, LW 1HE FOE5ARSS AECD
MesTEALOO IATEALCO WPPLLANCE 93 FAGRISHER DR K2V 281 51956842507 ABCOD
[weLLasn 20U SCHWARTZ SERCE 2 MNTO ST, POAT COLBOAN  LAK 543 0536005 ADE
VACUUM EROT 249 EAST MAN 5T, L3B 201 S05-TAEII BE
[FANCHESTER REMGIDMAL FACTORY PARTS & SERVICE 1550 BATER ROAD, UNIT T OTTAAS, K22 3 B13-E20-605 ABCD
[venpscA PHOENTCAPPLIANCE SERVICE 4540 TECUMSEH ROBD EAST Haw 167 5192542603 FACDE
ICGOIRIDSE FGCORDAPRLANCE 750 CAKDALE RE. U7, RORTH PORK, W3M 224 ATE-TANA11 AICDE
WODSTOCK BOME ELEGTRG 555 DLMDAS ST, #eS 1CH 5195915504 ABD
ROHS APFLUMCE SERVICE 580 HATSH STREET M4S thd £13-518-1595 ABOE
\PIGOOSTOCK APFLIAKGE 020 DLNDAS ST, MAS 1G5 $19-537-1160 AED
MCPHEASOK'S MAJOR APP. REP. LTG. RF. 8 2 EWERD MOJ 10 F134TS AT ABD
IMANITOBA
Yeaanmen - AGSINIBOHNE ARPLLANGE 652 - THST PIAAGE TS RS2 HED
ERANDGH EAANIORAFFLIAMCE REPAIR 20 - ATH ST, KORTH R7A 271 204.TITARE ABD
KEHVILLE WATHE'S USED FURNITURE P.0.EOK S5  ROL0DY FO4TIE T4 ABDE
uoRpey MORDEN APPLOKCE & A0 SERWICE 215 THORKHILL ST, ABM M8 044 SAL ABD
HEEPRLA MEEFAWA REFRIGERATION PO B 1240 RO 1HO 044765075 AD
PORTAGE E& FRARIS DINDS AFPLIMEE REPRIRL 312 FISHER AVEE. R1N 0G4 24-DET-ETTY ACD
ROOLIN E95 APPLAMCE REPRR PO BN 630, 15T MAM ST, ROL IPD H4-GIT-REI ABDE
SELKIRY D 4 M APPLIANGE REPAIRS LTD. 51 MEN ST R1A 1S 204823221 HED
|sTEINRacH BAAKMAN APPLLANGE & REFRIGERATION P.O.BOX 252 DA ZAS 243264512 ABLCD
(GILMAR'S APFLIANCE SERVICE BOX 1295 Fs 200 E04BIE5812 A3co
SWAN AVER SVAN PAS REF. & MR COHDITIDHIHG BOX I RAL1Z0 TR EERT ABD
FHE Pas. MECCA APPLLGRCE REPAIR P.0.BOR 1108 REA 1LY G2 1626 ADCDE
[THOMPSCHM CUEKTON REPAR SERVIGES 240 SEVERN CREG. REN WG PH-TTe-an HE
[TREHERNE ACES AAPLIANGE & REGRIGERATHIR SERVIGE .0 B0 54, ROG v R R ABD
CARSEN WEST-MEH POT P.O.BOX 1123 ROl 200 4Tl 125 ABDE
AR ER PENNERS APPLIANLE REFAIR 1ETATH ST, SEAMCE R ins 243253014 ABD
FRNIPEG MORAELLS YACKILM B APPLIANCE SERVCE 27FORT ST, RICIEZ EIETEREY ABDE
ACCURMTE WASHER & APPLIAMCE 355 SELKIRA AVE Ry 2M3 MORTHWEST GO, OHLY 45464550 ABD
SASKATCHEWAN
FACHEWILL DAMELS0NS REFFEGERATION ECO 278 B 0BS WE-ITIAFEL AD
ASSMIBOLA HIM3ALL BLECTRIC LTD: 209 CENFRE 5T. (GO 1205)  S0H 6680 B2 M55 ABCD
CREGHTON DEANS APPLIANGE REPRA ESH 242, 500 Qa0 5543370 A
ESTEWAN SOLOWONS APFLIANCE SEAYICING EE14-6TH ST (REAR) 544 §B1 HE-G34-X302 RBE
FOAM LAKE MOLDEN REFFIGERATION BOX 746 S04 FAD 049724474 aAD
ALOYTMIKSTER D & L APFLEANGE REPAR 20645 AAVE CLUSE  SEV NWD 5252316 Y]
MERLCA LAXE ASPLAN S APPLANGE SERVICE LTD. P.O.BOX 154 S04 R 265447 aa
WMELFORT MELFORT ELECTAK & PURKITURE LTD. BOK4D  SOE 1A0 WEIEL LG ABE
WOOEE e \WESTERN APPLIAKCS SERWCE 218 ZNIAVE W 206-650-8554 ABGH
EFAMN A08'S ELECTROMCS A0 BOK 354 SIE 1EG f BE
HORTH BATTLEFORD DATTLEFDRLDS ALL-WANKE VECLRIHS o224 100 EF. 50M0%0 FEAA-050} E
I SCHARS HOLDINGS LTO, MESLATHAVE. 526,30 BB L1811 KEOE
LEEDAML'S APPLIANCE REPAR AT GRESCAY DR S5 351 BEAL-AMBY ABCP
[PERCELAMY MSELL'S REFAIGERATION BoLSE SO B06-RAF-ARE AOD
[PACE ALBERT P ELECTRG TZRLISTH ST WL S5V 3V 6T B
RAINSOW AFPLUMNEE SALES & REFAIRS STS-13THST.£ AV 1ES WNe2-122 ABCIP
FLESELL APPLIGHCE SERYGE 35 16TH STREETW. 5BV T 65222122 REDE
REGMA & & & ELECTRONTCS LTD. THTWIKNEEG ST, 54R 52 3061520235 B
FCE APPLLGKCE REPAIRS 1T HELIFRA STREET 547 1T7 B 5631400 rECE
EL MEC-TACHCS 536 VI TORLY ANE S2H 181 361527000 [
Z0SETLMN \IHSCMIARD ELECTRIC CORP PO BOK ER SOL TV HE-LAT-T12 ABOE
BASKATOHON B4 A APPLISNCE BOX 1772 5TR 151 RALSATR ABCE
ELCTWEST APPLLANCE SERVIZE LTD. 1BCTE ZIMD ST, WL STM T2 HE-MLTIRE HECDP
TRICAL ELEGTRIC LTD 1936 ALBERTA MVE 57K 1IR3 R6EE55373 B
ITY VACULIK SERMCE LTDL 1D05-20FH ST. W, STM O LERPEEE ) E
'SVAFT CURRERT ANTIERSGN APPILUE SERVIGE 15T INDAVE HW. 53H 091 MG TTH1570 KECDE
CHMOMK REFRKSERATEON B4 LTD. 22-IGTH AVE NI S5H <81 206- 17346305 ABCDP
TISDALE 34 A APPLAANCE SERVCE 1013 10OTH ST, SOE ATD q06-473-5452 AOEDE
AL, DHEIW A LAFFLIMCE P.0. ECIt 456 45T ABCDEP
i MOLDEK REFRIGERATISN BOX 745, FOAMLAKE $K $241AD 2045724979 REBCD
PromKTON DAL FLECTADKICS LTO. 0 SMITH 5T W S30 04 2051832420 B
BOKSALS AFFLLANCE REPAIR TE ITHANE. 5. S3H W2 0-TEIAFE - ABDE

SHOULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA, "~

PLEASE CALL {-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE




DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS
A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES
D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

PRODUCTS
CITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEFPHOME | SERVICED
ALBERTA
BLANFF 15 MORINTAIN SEAMCES 84 -3 IRDUSTRUL PLACE CRNMWORE AB TOL DR SIATIENA ABCDE
APELBHCE PAOFESSIOMALS 4+ 524 AVER AVE. BOX 1556 COCHRAKE TOL D 220521640 ABCDE
BELLEWUE DRSS APPLIMHGE CENTRE 2475 £13 5T.BOX 65 TOK DGO £00 G654 LA ABCDEP
BHAYWILLE ADLE ELECTRICAL SUFPLY & SEFMICE CEMERAL ELNVERY T9H 206 SG-LE-TATY ABCDE
BROCES TRED APPLANCE SEAVCE 518 ALBERTA 5T_ BOX M4 18153 0151545 AL
DRIMHELLER SLISTOM AUDK 33T CENTRE 3T, BOX 1330 Torovg LR B ] ABCD
ATLAS APPLLANCES LD SEAEESTSE TZHUE A0-E5RA ABEC
CASTLE APFLEMCE 35251250V HE TREEP4 A EE05 ABCDE
TOTEM APPLLANCE 22 AR STNE T4 40 40321247 ABCDEP
CANMORE APPLIANCE PROFESSIONALS - N AIVER AVE. B 1556 COCHRAKNE TOL OV FL-3-:1 30N ABLCDE
COCHRAKE APPLMHCE PROFESSICHALS §- 120 ANVER AVE, ECHL 15665 TOL 09 A00.0AT-1 S ABLDE
CASTLE APPLEAMCE 3525 - 12 5T HE TIE &P+ CARGARY AL F50g50 ABCDE
JEDMonTOR MCEAPPLIANCE S4LES B SERVIGE 45273 STONY PLAIN RD. TSP 504 AR89 ABC
AMBASSADCR ERECTROMGS 45900100 A AVE TSP OLE 2034 58T B
MATL APPLIASCE 2055 - T6TH ST. 153 200 A2QATH-2585 Y E=1-]
MESL APPLIANCE 5208 ATEH STREET T6E LS AOHGE-TCTE ADE
ERSHAW APPLLANCE PROFESSIONSLE 4= 33 AVERAVE. B 1555 COCHIAKNE TOL VD ALG-EIT-1AT ABLCDE
FOAT MCMRERAY HORTHWEST APPLLAMCE SERMCE BAY 116+ 120 NCRLPIHE £F. T9H 445 A0-Fa125T2 ABCDP
FOAT wERMNION FOSTERSS FOUM BOX 130 TOH 1N WET-55Ta ABCDE
GRAMD PRARIE LALZOMS HOME APPLLANCE 1161 100 STREET 1w ang HA-53T140 ABCDE
FEDKD APPLLAMCE REPAIR 13010057 THW 2L 45353533451 ABCD
MGH PRARIE MEL'S ARPLLANCES & REFRFGERATION P.C. BOX 18357 TG 1ED a0g-523-2753 ABDE
HENTEON COMPLETE APPLLINCE CARE F.O. POXESEY  TTV 154 ABCD
LA CRETE SUNAISE REFRIGERATION B 387 TOH ZHY AO-H-2176 ADE
LANE LOHASE APPUAMCE PROFESSIONALS 1 - 124 BIVER AVE, B00C 1556 COCHAANE TOL WS ALG-ZA21 3G ABLDE
LETHER DGE AZTHIK AFFLINKGE 1TD. 2607 TH AVE. TIHSCE AL 32 ABLDP
MASERS APFLMHEE SERVICE SEM MDAVE SCUTH T14 088 ADG-3TTBE0E ABDE
PR TELEVEICON SBLS -2MDAVE. & TIJOES AN I2EAFTE A
FICHS APFLLANCE SERWICE 120- MITHETE. & TL 48R 4032 B-0011 ABCOD
LR EED GRIEVE REFREZERATICH LTD. BOX, 245 TOB IO CRZE AO-ITEE AD
MANKWLLE MR FDCIT S005 55T TR AETEIIE ABCOEF
WEOKSIRE HaT 38 C APFLLANGE SETALE - TETHST. M. T18 7T+ 4035278508 ABCOD
HANDAS REFRIGERATION £ SOHITH RALNAY 5T, T8 204 AD152ECAG AEOE
APPLIANCE REFAIR BY VIS THE 334 STHET.SE  TiAcH 0525354 ABCD
LOS OFTO'S ELECTRIC 5101 WTHAVE T GET ARFESEMTT B
FEAGE RIYER MORTHERM APFLEANCE & REFRIGERATION LT0. 7811 - B4 STREET  TH5 1E6 AL ST ABCUOEP
REMEEY THE WAREHORSE BO0K 18 SMFS0RME.  TOC 20 ADBAS2I6E ABCOE
rED DEER MTANAY APPLIAKGE SERVICE &0, TRGSATTH AVE TSP 284 A01M 213535 ABCOP
SEXSMITH MAF APPLIANCE REFAIR 00 24 0101 - 56 AVE AGF5IZ3EIE ABCOP
SLAVE LANE MOROIS: REPAL AN SERVICE LTDL G MAIHST.NE  TOG3242 AQEA9-2511 ABCDEP
STETTLEA CORMER APPLIANCE SEAVICE B0 BOR HME, TOC 10 A03-MEE120 ABCD
STRATHWORE FLIS APPLLGNCE YWSREHOUSS & SERVICE PLIFS FAAINDAVE  TLP 3B ANBEH-ET15 ABLDE
WESFLOCK SOE AFFUAKGE CARE. AT - 135 5T. TIPIES ADI- MBS ABLO
[WETASHIVIN ACCELL APPLIAMCE SERVIGE (WALLYS) B0 BOREANE TSAER ADIEIPTERS ABCD
BRITISH COLUMBIA
JAEBOTSFORD & & HHOBBY APPLLANCE REPAIR 1534 MCCALLUM AD W25 223 | HO AX) EO4-B50-AE6E £Y:1:]
AR FITSFORD ELECTAIG I3RS FRASEA WAY V25283 EHES- 3 ABCDE
TOTEM APPLIANCE CHILLIAAGK 4332 NCESL AOAD 427 BRS ED4TIRTHIA ABCDP
[ALCERGROVE TOTEM APPLIANGE CHILLAMACK. 2392 HOETL AOAD 2P ERS EO4-TI2THIA ABRLDP
HRMSTRONG TCMES SERWICE 4 HEPAIR AR2 €A 1384 STEPNETY X ROSI  WHE 1B HSHEEIS ABCD
ASHCROFT COMET AFFLIRMGE & RETRIGERATION BOK 1097 - 100 MELE HOUSE WOK 2ED Wr-saTan ABDE
BARRIERE ZEARS MAJOR APPLLAMCE REPAIRS B SERWGE BOKITD  WGE 1EQ 450572551 ABCDP
BLIANAEY TOTEM APPLANCE 950 IWFERIML ST, Wil 4l 14005500555 ACD
BLIAS LARE FLYIRG BUTCHWAN SERVICE 101 15T AVE. POLEOX 189 VO LED 2505923097 ABCDEP
CALHE CREEK CANTEK APFLWNCE SERVIGE 3101 GOLCWATERAVE. PO, 4148 VI 17D ZS0HTBEE ABD
CRCHE CREEK TOWHLIKE ENT. LT BOUK B4 SCETHY HODEFLW ESREETETRT ABCQRE
CAMPBELL RWER TYEE AFFLWNCE & REFRIGERATICN ETE. .0, BOK 3:, CAMFEELL AMVER VEW 4SS 50T 2400 ABLDEP
PALLCAY POINT APFLLRCES b SOUTH ISLAND HN'Y VR 103 SSEIF512F ABCF
CASTLESAR ARG AR COMTIONIKG 513- 193H STREET  WINIKE 25235245 aCD
CHILLEMECE TOTEM APPLLANGE 2a2 NOSEL RCOD 2P GRS EQTSRTHLL ABGOP
CL EARARCRCE ). BOAWIE PLUWEBING & HEATIKG SERMICE PO 305 2208 2T &2 SO4-R50-25LD c
MEUFELD HEATIRG SEFACELTO 32165 TAANOKD CEES, ¥IT 14 EO4-B598215 ACDE
COCUIMEAM TCTEM APPLLANCE a0 INPERL 5T W51 M2 EO4-EIT-5135 ABCDEP
COURTEMAY ORI YALLEY REFRIGERATION 127 FEAGQLARTERS RIE W 352 50 HIBSESS AD
GLACER APFLIANTE 27 2633 KILPATRIZKAVE.  WaH 1A Z50-2IUTE L1141
CFLANSRCCH KEY CITY APPLIGHCES 1-0% STH AVE & W10 262 LKA EL]
CAESTON COMESTECH APPLLANCE 3239 ANE SOUTH VIS 1G4 ZEAERS1 0D ABCDF
DS 0N CREEK AING AFPLIANCE 10ZI7AITHSET.  WIGTWD ZS0TAABIE ABGREPR
AQBELLL APPLANCE SERVICE GENTRE 10105 - 135H ST, W1 4R B4-TAZ-2BAD ABDE
GELTA TOTEM APPUANLE  BURNSEY SIS0 IMPERMAL ST. VSN2 4435136 ABCOER
CRIRCAN ALA M, APPLAHCE SERVICE 243 BOTS BD ARG VL ATE 250-TAAAN ABCOPR
ELECTRA REFRIGERATION & APPLLANZE %1 FESTUSERT $T. WL 371 HO AT 50-T48ZS 1K ABOCP
ESTUIMALT TOTEM RPFLLINCE WICTOAL 415 SAABALYRD. VAT 2X1 2803050515 ABCOE
FIELD K3 MCHINTAIN SERVICES o4 3 IRDAPSTRLAL FLACE CAHWORE 4B Ti'W 171 W@EETaEE MBGOEP
FORT SE. JOHY ALL Yt PROPRHE SSRMACE] TG40 AVE. 2507852215 ABCR
FoRASTON T.v. & APPLIANCE SSRIIONPE SMES  WIL4MR 2ELTRS-Z25E EE]
PaRaG0H REFRIGERATION 0ZEREE AVE 1) 55 EEO-TESSTM A
FRASER EAKE FLYING CITCHMAN SERVICE. 101 15T AWE OO 158 BURNS LAKE VU1 ED 2506523317 ABCOEP
GOLOEN FAED S AFPLIAKCE SERVICE P.O-BCN 2] WA THD 2E0-H4-TOS0 A
K 4 ¥ ELECTRCMCS |OPERATOA KAS MOLISTING)®  |P.On BOX 2825 woi 1HY 2503345211 ]
GRAND FORKS [SLNSHINE VALLE' APALIANCE REPAIL PO BON 2130 MOH 1HD 25040422272 RED
GREMISLE FLTING DUTCHMAN SERVEE 124 15T AVE. BOX 159, BURNS LAKE W 1E2 TH0532-3317 AREGOEF
GRASSY FLAIKS FLYINGS DUTCEREAN SERVIZE 101 15T AWE B 158, SURMS LAKE M IED 250553217 ABCDEP
HAZELTEN ELS-D-ENTERPAISES .0 B0 3504, SMTHERS VI M2 250-347- 3416 &
HORE QICHARLS SPFLLEHCE STI-STHAYE  Woi 10 FM-AHEE LY
HOUSTON ECUSTOSMFEX APPLANCE BaCd1ed W 120 250245 TS ALE
ELS-D-ENTERPAISES PLOr 30 1500, SRITHERS V0 M 250-847.3116 ]
IKWEAMERE 0 AN L ROMFCGK ENT 2PDNWESTSIEE RO, P (0 BOX 2365 V24 TKD 2502626037 28D
KAMLOGFSMERAUTT DASCOUARPLIRKCE SERVICE [#4OT LISTED® 1158 BATTLE ST weis s 2502722521 ABLDE
SODEKS SEANCELTD L5 IVALLEYWEN DA, W 534 2503726842 ABCDE
KAMLOCPS IKTERIOR TELEWSION 1TD 328 TRARCULLE RD. W23 354 2S0-ITEBA B
FERB'S APPLIANCES ATLMT_ PALL YWY WZH 1AT ST ABCO
KEL DA JKELDWWRA, REFRKSERATION VA7 GOADKON DANVE WI¥ 335 2512631151 ABCDP

SHOULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE

DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS
A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES
D=HOME COMFORT E=VACUUNIS P=PROPANE

PRODUCTS
CITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHOME | SERVICED
RUEBEC -
TRMNG HORCTION |ATELEEA & PACETTE IKC 6210 BOLA. YILFRED HIMEL, ARCIZHNE LOREFTE A12-AT A0 ABD
TROG ASTOLE DUBE SERVICE ERR. 428 RUE RAYMONT. RIWERE {4 LOUP GER 2HS ALA-BeD 39T ABDE
TROS RERES |ALIEEY REF RGERLTICN 2125 GIRARD GAX M LIESchi g rior =]
G. PACRIETTE NG, 124 ALIE LARCCHE, REFENTIGHY 34 TWS 18000230119 ABD
VIDED ELECTROM HIE 1300 LAVEREHDAYE  G&ZX 2EX LLFATE 1541 HE
HOABELL ELECTR'CUE 1175 - AEMEAVE. 5P 17T A2 ABD
WAL ALADY ATELIEA . PAQTERTE IKT: 6110 BOLN WILFRED HAMEL, ARCIERNE LORETTE 1-2E3-H1 4043 ABD
WAL BELEJA IATELREA G. PAQUETTE [KC. E110 BOUL WILFRED HAMEL, ANCIEKNE LORETTE AILATI40E) ABD
WALCARTIER |ATELIEA . PAQAETTE IKC. 6210 BOUIL WILFRED HAMEL, ANCIEKME LORERTE ASBATILOE} L1:1
EE HOWCTION ATELIER . PACHIETTE IKC. 5110 BDUL WELFRED HRUEL ANCIEKME LOREFTE 1-253-071 4047 11
VALLEYFIELD G. PATIIETTE INC. 124 ALUE LARDCHE, REPENTIGNY J54 7RG SH-381-TINE ABE
‘WAL MR FIERAE ASSELM EHR 4 DES PRUFILERS NT 20 B1IE-ET AB
'WAKIER GLASSOH LACO 1165 STAMLLIER OUEST SIN TG NG5 24594 ABDE
|ATELTER & PACHRERTE LWL 6217 BXDUL WeLFRED HRWEL ANCIERNE LORETTE AIEATTE0a L1
[WAREMHES REFRIGERATELR PERRS DaIFOUA 3205 B TASCHEREAL MY 21] 4538115250 ABCD
G. PACLIETTE ING. 104 RUE LARGCHE, HEFENTIGNY J54 Tl SH-380-TE AQD
EvalrOAELIL G. PALIETTS INC. 134 AME LARDCHE, REPENTIGNY J2A TG SH-3E1-TIaE ABGE
IL SUEL LE LAC 5. PROUETTE ING. 104 RUE LAROCHE, REFENTIGNY J2a TM5 S1381-TIAE ABDE
[VERDwM G. PROLETTE INC. 124 ALE LARCCHE, REFEMTIGNY J5A TS STAI5T-TZAE ABDE
"i'):TCﬂl.ﬁMLlE (ACTHON L M. SERWICE D4C 555 BLVD GAaACHE 5P 3TS LR e RED
WLLE-MARIE LES MEUELES LATRAVERSES 0ES CELATS NORD. C.P. 120 AZ 3 B1BGX22T2 ABDE
REPARATIOH TECHR!-PRO 4 RUTE RICHARD, TP, 420 JAZ T 1ATT= 2 LA 5 AhED
WILLE 5T GEORGES B.L.G. DISTRIBUTICH 13043 LERE AVE.  GSY 2E6 152287002 ARD
GLASSOH LAGO 1165 STAWALLER OUEST GIN IG2 1-S5T7-AT7-551 ABDE
[WESTMOART G. PAOUIETTE INC. 134 RIJE LARDCHE, REPEMTIGNY JEA TG S1e-381-T 28 AREDE
[PLATIEALCD SEFVECE GLLES RAYMCHD 155 RONT SHETFORD JOE 2M0 AEEIE150) ABBE
|PRINCE EDWWARD 1SLAND
IMLEERTOH RALSAYS MPPLRKCE BEFAIR FR#2 Co8 1ED 8028512017 ABCDE
[CHAALOTTERCRWN P.E| MCEILE HOME & TRALER SERMICES 32 FENSTHGTON RD. C18 50 S00-568-Ela0 ABDE
PALWER ELECTRIC LTD. 9% RTZRGY STREET 907-234-3543 ABD
WOHTAGUE AQAM S REFRIGERATION & APFLIANCE FEPAIA AR 3 MONTAGUE SE-EI-HH AD
MCHTAGLE CALIPEELL APFLARCE EERVICE F28 GLEM DR, CAH O42 S22 ABD
SIMMERSOE STRMGER AFFLIANCE 318 ARGYLE L1H1H 902433502 ARD

- SHOULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,

PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANGE




CANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS

A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES

D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

DANBY PRODUCTS SERVICE DEPOT LISTINGS

A=MAJOR APPLIANCES B=MICROWAVES C=GAS APPLIANCES

D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

: PRODUCTS
CITY SERVICE DEPCT ADDRESS TELEPHONE | SERVICED.
QUEBEC
ST JEOUES REFAFREAATELIA, FIERRE DUFCSUR 2205 BOUL TASCHEREAL  Jav D 45057 2-EAE ARGD
ST JACQUES PARISVILLE G PALOETTE MG 124 RLIE LAROGHE, AISPERTIGHY 268 TNS 180G 115 ABD
ST JEAN REFRESSAATELIA PIERRE [UFOUR 206 TASCHEREAL GRESKFIELD PARK MW 2H4 A50-ET2.CELN ABCDE
ST JEAH DE WATHY G PRCUETTE INC. 624, RLIE BE LAKMIDIEERE, FOUETTE JE 3MT A50-TE8- 321 ABDE
5T JEAY DES FILES G PACUETTE IMNC. 154 ALIE LARDCHE, REFERTIGHY Kb 75 1800461119 ABD
[ASPIRATEUR ST, JEROME PATRICE MASSES 230 DE MEATISHY O LDCEL 4 JTY 253 450312611 E
ST-JEAR-SR-RICHELEL [ BEDARD SERVICE |G, T2 DE LIEGE G283 3T ASCLBAB-51TS ABDE
b5 PACUETTE NG 134 ALIE LARDCHE, REPENTIGKY MATHS 1004630113 A B
ST JEROME ERVICE DOM BT CUE LALMENTIEN S IWLFAED MARTINY JTZIRE A5 TE ABD
mmﬁﬁnw!{t 20 BLVD LABELLE Jrrisa AR5 ABCDEFP
E JERWER ING. 355 DU PALAS, JTZ T A543 1A TEY &P
MCEEFH DE BEALICE [ATELIER G PROLETTE INC. 6210 BCUIL Wil FRED HAMEL ANTIENKE LORETTE 18282718053 AED
ST MISEFH CHI LAC S, PAGLIETTE NG, 10 ALE LAROCHE, REFEHTIGKY J68 TMS S14-31-Tme ABD
ST MFATE J_PfI'FESE?\I'II:E 1254 CLUABET CP15aT HIT2Hg B19-425-5080 ABDE
STE-NLE 3. PACHAETTE INC. 104 ALE LARDCHE, REPEHTERNY s TulS S14331-Fm L]
ARIEHNE G, PACHIETRE INC. E24, ALE DE LANALDIEAE, JOLETTE BE 3MT L=t ] ABQE
ST MISTIN G, PACHIETRE INC, 1H ALE LARCCHE, REPENTISHY J&b TS [B. =0 =205k AHD
SLAWBERT DE LENS ATELER G. PAQUETTE IHC. 5210 BCAR. WILFRED HAMEL, ANCIEMSE LORETTE AT ABD
LAURENT G. PAQLIETEE ING. 104 ALE LARCCHE. REPEMTEGNT J54 TMS S14-181-T2E4 ABD
WL APPLLANCE SERVICE 1BE3 5T. LOHAS Mo M5 LAl B ol ) ABDE
LaZaRE Ml OLEST G. PAQUETTE IRG. 1H ALE LAAOCHE. REFENTISHY JE8 TME S14361-T264 ABD
LATARE ATELIER 5. PRIIETTE MC. 15210 BOLL. WALFRECHHAMEL, ANCIERWNE LORETTE A1BAT1-R4 ABO
LEGH G. PACHAETTE IRG. 1H RUE LAAGCHE. REFENTIGNYT JSA TMS T-B00-453-0r 18 ABD
EST LECHARD 5. PACHREETE IRGC, 1M RUE LARGCHE, REPENTIGHY J24 TS S1EJE-TIG &ED
ST LECHARD ASTOH 3. PACHRETTE IKC, 104 RUE LAAQCHE, REFENTIGMY JoA TMS 1-B0C#5301 19 AQD
ST-LEQMARD OE POATHELE |ATELRER . PACKIETTE TG E2H) BOLL WILFRED HAMEL, ANCIERME LORETTE S1E-AT-4043 &ABD
ST LIGLOR G. PAQUETTEIHC, 52, RUE DS LANALEHERE, JOLIETTE JGE M0 507155504 ABDE
SFLLC G. PAQUETTE IHG. 10 RUE LMADCHE, REPENTIGHY JEA TS 1-800-553-0r 19 ABD
REFAHSERATELR FIERRE DUFOUFR TASCHEAEALT GREENFIELD PARK 0 It 4HH-ET-SAE] ABCD
GLASEOH LACD [400 BOUL. HAlBL, 1P 242 1-ET7-47T-550 ABDE
STE MARC CARRIERE IATELESH G, PAQUETTE MG, A2 BOUL WILFRED MAMEL, ANCIERME LORETTE -S04 4 &ABD
ST MARCELLIME G, PRCUETTE NG &2, FUE DE LAMSUXHERE, JOUETTE JSE 3T 4507553241 ABDE
LS SO LA O 400 BOHAL. HEWEL, G1P 24 1-LTTAFT-E5H ABOE
STE WARGLERITE JATELIER <. FACLIETTE ING, 5210 BCHAL WILFRED HAMEL, AHCIEKME LORETTE 1282074043 ABD
STEMARE [ATELIER G PAXHIETTE ING- 6215 BOHH WILFRED HAMEL AWCIEKME LORETTE 1288574043 ~BD
STE MARIE BRANCFORD 15, PARLAIETTE BNC. LM FUE LARDCHE, REPENTHINY J5A THES 1-800-833-01 19 ABD
STE MARIE SALCHE G. PACRIETTE MC. 614 RUE DE LAKAUQIERE. JOLETIE J6E 1T ASRTEG 32 ABDE
ST MATHIEL 5. PRCQLIETTE WG 124 RUE LAROCHE, REPERTHGNY J6A TheS 1-00-463-0118 ABD
AEFRIGEAATELA MERRE CUFSUR 206 TASCHEREAL GREEHFIELD PARS MY HHe A5ET2-EAR) ABCD
5T MSURICE FACAUETTE INC. 124 ROE 1ARDCHE, REPENTIGHE Mafus 1300635119 ARD
STE MELAN E PA?UETTEING 3¢, FUE DE LAKAUDIERE, JOLFETTE SE 3T A5-TES-1241 ABDE
ST MICHEL TELER G PAHIETIE ING 6210 BOUL WILFRED HANER, ANCENHE LORETTE 12T AN BED
ST MCHEL DES SANTS G, PACHIETTE NG, 524, ALE OE LANAMIDERE. JOLIETTE JGE 3WT A50-TES I ABDE
STE MCHEOUE 5. PAQUETTE ING. 124 ALE WARDCHE, AEFENTIGHY XA TWS 13004630113 ABD
ST NARCESSE ATELIER G PAOUETEE INC 6210 BOUL WalLFRED HAWEL, ANCEEMKE LOAETTE 1-SE-LT1-4002 ABD
GLASEON LACh 00 BOUL EAMEL GIP N 14T L7755 ABDE
ST COILON \TELIER: G. PAQIRETTE ING 6210 BOUL WWILFRED HAMEL . AMCEMKE LORETTE 13550714045 ARD
PaLIN % PAQUETTE NG, 1034 ALE LARDCHE, AEFERTIGKY WA THS 1-B00463-0113 ABD
PERPETUE G PAOLIETTE ING, 104 ALE LARODCHE, REPERTIGHY oA TW5 180463119 ABD
ETROMILLE [|LE CRLEARS ATELIER G. PAOUERTE IKG 6210 BOLA. WL FRED HAMEL, ANCIEMKE LOAETTE 1828571404 ABD
5T FIERRE G. PAQLIETTE NG 104 ALE LAROCHE. REPERTIGKY J5ATWS S0 2 ABED
. PRINE GILLES BAILY EALPRINCIPALE L 1T3 4182512215 E
5T RAFHAEL ATELIER G. PACHIERTE IHG E210 BOUL W FRED HAMEL, AMCIENKE LURETTE 13582714042 ABD
57 RAPHAEL L'RE BZARD G. PAQLETTE INC 104 RLE LARDCHE, AEFEHTIGHY Jah TMS S14-31-TL ABD
ST, RATMGHNDT ST. RAYMODND SEAMVCE EXG BTT COTE JOYELISE G G0 A3 raigd ABD
GLASSON LALD 4800 BOLR. HAMEL G1P 1M THITETTAL ABD
ST RAIAOMD PORTRELF FELIER G. PAOMETTE NG 5210 BOUL. WALFRED HAMEL, AMCIEMNE LORETTE 4185714002 ABD
ST-RECENPTEUA MELIER G. PROUETTENE. 210 BOUL. WALFRED HAMEL, ANCIENSE LORETTE A13-ET 14042 ABD
ST ROCH L'ALHGAN G. PAQUESTE IKC. 104 RLE LARDCHE, AEPEHTIZRYT 58 TMS ASES-E T ABD
ST ROCK NEMIMEL G. PAOQUETTE IKG. 104 FLE LARCCHE, REPEHTISNY J5b TMS A00E11S ABD
ST SAVERN TELSEA 5. FASUETTE MG £210 B0 WALFRED HAMEL. ANCIENSE LORETTE ABAB-AT 14043 ABD
ST SEVERE G. PAQUETTE T 10H RUE LAROCHE, REPEHTISYY J54 THS ABO0-ET1S ABD
ST SEYERIM G. PAUUETTE HC 104 RUE LARQCHE AEPEHTENT J54 TMS 194530119 ARD
ST SEVERIN GLASSGH LACD Jh£20 BOLIL HAMEL, G197 1M 1-HTATT-E551 ABDE
STE SOPHIE 1EVRARD G. PAOLETTE IKG 10 RLUE LARCCHE, REFENTISNY Ju8 TS 100530119 ABD
ST STANISLAS G PAQUETTEIKC. 104 RLE LARCCHE, REPENTEGY Jab TMS AR0P-E-N119 ABD
REFRHESERATELIR PIERAE DUFOUR Je08 TASCHEREAL GREENRELD PARK JiW 2H4 ASOETRSESS AECD
ST SILACE G. PAOUETTEANG 104 RUE LARACCHE, REFENTISHY J& TMS AS-ESLETE ABD
5T SYLVERE G. PAOUETTE HC 104 RUE LARCCHE. REFENTESNY J&A TME 10530119 ABD
STE MAATHE SUR LE LA G. PAOUETTE®™C 104 RLUE LARGCHE. REPEMTEGNT Ja4 TMS S14-191-TIn ABD
5T HIZOHLAS TELFEA G. FAGUETTE NE. 15210 BCHA. YALFAED HAMEL AMCIENYE LORETTE LR Z AR a) AED
5T HORBERT G. PAALETTE NG €24, RUE D2 LANALIDIERE, JOLIETTE J=& X7 A50-FER-IEE AEDE
ST PAUL DE JOUEITE G PLOUETTE RIC 224, RUE DE LANALID(ERE, JOUETTE J5& X7 A5TERIR ABBE
STE THECLE G PECUETTE DG 1M RUE LARCCHE, REFENTIGHY J24 TMS A-B00453-0119 ABD
STE THEREZE PHIEIETTE RHC 104 RUE LARCCHE REFENTIGHY Ji& TME S14-341-TasE ABD
ST THOMAS PAIUETTE DG . RUE DE LANALILIERE, JOLIETTE JEE ST ARG FEE-I ABCE
ST THOMES CAxTON FACAIETTE INC. 104 RUE LAACCHE. REFENTIGHT JEA TME 15004530619 AEHEB
TITE 5. PAOLIETTE INC. 104 RUE LAAGCHE REFENTIGNT J2A TME T-AG0-453-0619 ABD
ST-TITE GES CAPS \TELER G PACLIETTE N, [F2%D BOUL WILFREDHHAMEL, ANCIERNE LORETTE &1B-2T1-0043 ABD
[IEETEH] FAGUETTE NG, 14 FUE LAAGCHE. REFENTIGHT JEA TMS TR00-L53-0019 L1-1
LACO 00 BOLA, HEWEL G1P 208 1LTTATTE51 ABDE
EETE URASLLE FASUETTE INC. 104 RUE LASQCHE, REFENTIGNYT JEi, T 1-B00-RE3-0L19 ABQ
STWALLIER TELIER G. PAQLETTE . g2 BOUL WILERED HAMEL, ANCIERME LOFCETIE ATEAT104 REQ
STVIATELR PASUIETTE INC. S04 FAIE LARQCHE, REPENTRGMY J34 TN 1-400-053-0119 ABD
STWENCESLAS G FACHIETTE ING. LM FUE LAROCHE, REPENTIENY J2a, TS 1-200-R53-0119 ABD
ST ZENMIN PACUETTE IMNC- a2d. RUE DE LANAMNHERE, JOUIETTE JME M7 307532241 ABOE
STOMEHAN TELIER . PAQUETEE INC. 920 BOUL WILFRED HAMEL, ANCIERNE LORETTE ATEATI-RY A80
TERAASSE WALITREUL G FACUETTE INC. 1 RUE LAAOCHE, REPENTIGMY Jd4 TS 514-381-T204 ABOE
TERAEBCHINE T PACUETTE INC. 504 RUE LAACKCHE, REPENTIGNY 54 TS LRS- 4 MBDE
THETFORO MMES CENTRE ELECTROMIIE ERT 7RS5BT ALPHOKSE 560G an& L3 8E
GOASEOH LACO 40D BOLL. HEWEL, G1P 24 1-LTH-AP-5511 ABDE
AICHARD SERWICE [29 5T, ALPHOHESE O G5G TVS A2 ABD

PRODUCTS
Ty SERVICE DEPOT ADDRESS TELEFHOME SERVICED
ERITISH COLUMEBLA
K. W BEZRLEY KIMEERLEY APPLMNCE REFAIR [SITE 15 BOM 24 S501 VAT 2504122 ABBEF
AT WEES REFRHGERATION LTTL IIE!T LATFELLE AVE, TEARAYCE Va5 150 25051521 ALDRE
KT ARG, WEES REFAHSERATION LTDL AEIT LATELLE ANE, TEARAMCE W35 150 25051518 ALDE
LATYEMITH TOTEM APPLIAMCE & REFRIGERATION, NAHAIRG 0T 4300 WELLINGTON ROAD  WaK 101 250-TEATA ABGDP
LAMTLEY TOTEM ARPLANGE BURMABRY £950 IMFERIAL SE. W3 4k oA 1T-5136 ARLDEFR
LOGAY LANE CARTEL APPLIANCE SERVICE 210 COLDAWATERAVE. PO 418 WOK 1710 2503782454 ABD
LIWER HHZOLA CHNTER AFFLIANCE SETVICE F2161 COCOWATER AVE. P.CL4ME WEK 110 250-378-2454 ABE
LYITON CANTEL APPLISHCE SEAVICE 161 COCDOATER AVE. P.CL 4248 WK 110 250382468 ABD
WaFLE RIDGE TOTEM APPLIAHCE BURKASY SS5f IWFERIAL ST, WEI 402 B IT-558 ABCDEF
WaESET RAdl REFRIGERATHIH POBOX M1 MATSST YIE 1M2 2506263520 ABD
WERRITT CANFER AFPLIGNCE SEFVCE 101 COLDWATER AVE. P 4144 YCK 170 250-3Te-pige ABD
FALBERTS APPLLANGE REPAIR [0 2159, 2T RICOLA AVE. WIK 3BE 25-aTaser ABLDE
AN TOTEM APPLIANCE & REFRIGERATION =430 WELLMGTON BQAD W3 151 250 75T ABCDP
HELEOh TECENILA APPLLIMCE PARTS & SERVICE 20 FROKT ST. WL 487 250-352£048 ABD
HE® DERYER SLOGAN LEKE ASPLIAMNCE SERMCE IPﬂ BOX 12 WBG 150 2503587504 ABCEP
HERRIEH WWEES REFRISERATICON LTD. AEIT LAZELLE AVE, TEARKNCE Y25 150 2EO-EL5-AE ABDE
HEW'WESTMINSTER TOTEM APPLIANCE BURHAEY EO50 IWFERIAL ST, WEI 4k B NT-5135 AECDOEP
HORTHWANCOLUWER TOTEMAPPLANCE EURMARY 5550 MPERIAL ST, W5 AWZ BMIT535 MECDE
DAKES, LAKE FLYPG DUTCHMAK SERVECE 101 15T AVE. BOW 1332, BURKS LAFE VOJ1E9 2e0-£52- 30T AECD
DEAHAGRH FALLS HAALITY SEAMICE CEHTRES 1EI-275 GREEN AWE W, PEHTICTON V24?46 250-453-1910 ABCD
10ALE HOLISE. COMET AFPLLANLE & REFRIGERATIOHLTD. PO BOLC 105 WOK 250 2501554 TI0 ABCRDEFP
PACIFIC HORTHWEST MORARCH AFFLMHCE SERVICE 207330 AVE ERST 25ETTENT ABCD
PERKSVILLE TOTEMAPPLIANCE & REFRIGERATION, NAHAIKG 0T - 4300 WELLIHGTON RGO W= 141 250-T53-0TaL ABCDP
PITTMESDONTS TOTEM APPLEAHCE BIURMAEY S350 IWPERAL ST, Wol <A12 [ p kT ABCOEP
POALT hCCr TOTEM APPLEAHCE BLURKAEY IWFERISL ST. w5 4 EMANT 5136 AECOEP
POVELL AIVER GARKET ROCX AFPLISKCE ALBERMIST. WA e BO-BS-I0T ABCDE
PCAT HARDY S BS REFRIGZRATION A HOHE AFPLAMCE SERL BOX 13335 POAT MCREIL WM ZRD -2 AECD
PRICE GEORGE |AEC T & STEREQ - FIRST AVE W2 e ZS0-564-LOR q
A & MAPPLIANGE 1956 15T ANE. V2L ZI1 NOMERDIAANES 253N ADE
EEAVERLY APFLIGRCE 10520 MIASL ROAD  W3H 563 Z50- D645 50 c
PRINCE RUPERT MOMARCH APFLLehCE SIT-3RD AVE E ZNHEIT-ERA AECO
PRINCETCN WSO S ARPLLANCE REPAR THTVERMTLION aWE W 1'% 2902311 ARECOE
CAMALHCL SUILL AN ENTERFRISES TR CANYOH CRFRPS EITE 15504 VOAZIT) IG-TERILN ABE
QLEEH CHARLOTTE B NG Rl RERAIGERATION PO-BOO 4TI MASSET WOT 1440 - ABD
CLESKEL QUESHEL APPLERHCE & REFRUGERATICH 4T ALLARD ST, ¥2)35% TTA2A ABCODE
QUSSHEL CiL & GRS LTD 1297 CARIBCO HiY 3. W2I V5 2EaTrOMT AC
REONT TRAR AFPLIANCES LTD. 1005400 MO R BLYVD- WX 283 SH-2T651 ARG
|TOTEM APPLESHCE BLURNABY SO0 IPEFML 5T, WSd aliz EH-LIT 5115 ABCFEP
SR SALW O REFAIR SERVICE BOXAZ 521 SAVNARDAVE W05 1D IRFETE ABCD
SALMCH AR CHARGEN APPLLANCE REPAIR R.F. K} WCE ZT0 2508325555 HRECOE
SECHILT KOHUCH ARPLAMKCE REPRIAS P.0. BOX 113 VI 240 BO4-5635-9047 AECOE
SUTHEAS EL5-D-ENTERPRISES P.0. BCHE 3508 REMTANE <
SIOKE TOTEM ARFPLLAKCE VICTORLA 16 GRABALLYAD. VBT 201 RER MRS ABCDE
SPEMCES BRROGE CANTEX APPEIANLE SEVICE 2101 COLDVMTER AVE. P00 4145 ViRl 9Y0 LF-ITEHEY ABE
SLAMADSH TOTEM APPLEARCE 150 WPERWL STREET, BUAMABY WSJ 4N2 1-400-558-B550 ABCD
TLAKD AUALITY SEAY CE LERTRES 165215 GREEH AVE W, FEMTICTOR W24 T8 2534551510 ABCD
SYONEY TOTEW APPLISKCE WICTORLA 18 SRABALLY AL WET 24 2F-IALE1 5 ABCDE
SURREY TOTEMAPPLEANCE BURMABY 5950 IWPERLAL ST. VS ald2 BHIT-S15 ABLDEFR
TERRACE WEES REFRIGERATION LFDL [463T LAZELLE BVE WBG 152 25351518 ABDE
TLELL DS AP FLIRKCE SERVCE P.0. BOX B HlY 15, V0T 170 2EREETATHY ABCDE
TOPLEY FLYRG DUTCHMAN SERVICE 101 157 AWE B0 109 BUANS LAXE VG 1ED 2E-GF-INR ABCD
TRAIL FETERS APPLIWKCE 419 ROESLAND BVE. 250-358-50F ABCD
LCIELET THE PLASE T4, EAPPLIANCE F3-1950 PEHRESOLA RD WOR 3al FE-TIEAE ABLDEF
[VALERMCUHT |ABG SALES & SERVICE P.CL BIOX 1959 VIE 23 2E0-5EEATIE ABDE
[VINCOUVER [ELANDS DONS AP PLARKCE SEAVHE Ha 75, TLELL. WOT 17D 2505574788 ABCDEP
[VANCDUVER TATEM APFLIARCE, LOWER MATILAND S350 [MPERIAL 5T wiJ4mz B4 1T-5135 ABCDRE
[WAKCTARER MICRO SERVICE DEAT KINGSNEY VEASHY RO AN -1 1425 BED
VESHIN INTERIOR APPLIAKCE SERVICE 100 K, LAXE RD. WaT S 25245578 ABCDEF
[WMCTOALL TOTEM APFLIAKCE <416 BAABALLY AD. VT 2K1 25018051 5 ABCDE
[WEST WAMCOLWVER TOTEM APFLIAKCE BLIARASY SH50 INFEALAL 5T, WEa WMz BAIT-313E ABCDE
[WHSTLER MOET LES SERWVICES 1596-1262 ALPHA LAKE R BH-SI-FIRD ADE
[VALLLAME LAKE BLACKSTCH REFF. & APPL. REFIR 1095 MURRAY DR, V25 208 280-3E0- T2 MB CF
EAECK BPPLLANCE 251 & JADANVE VoG IS 250303400 AR
YLRON
VHTEHORSE TRKCH AFPELANCE LTD. 9241 LAIARTZ RO Y& 4TS AET-EEENL AEDE
HWT
TELLCAACAFE AACTES AFPPLLAMCES SERVICE AHECTHAVE X148 135 42352045 AECD

SHOULLD ¥OQU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE
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SHCULD YOU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEFOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE

D=HOME COMFORT E=VACUUMS P=PROPANE

PRODUCTS FRODUCTS
CITY SERVICE BEPOT ADDRESS TELEFHONE SERVICED CITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHOWE | SERVICED
QUEBEC QUEBEC
WOHT 5 T-GREGOIRE G, PADVETTE N 104 RUE LARDCHE, REPENTIGNY J&A ThES 18004650118 ABD GASPE CLMGUE E LEGTROMEYAGER CF. 511 157 BLYU GASPE GOC A0 £IBIBI-2841 BE
WOHT LAURIER SENVICE LECLERG ERR. 1058 TILDA BOCK,  J5L 385 A19-53H15T8 ABD GATINESLY COSKO-TECH SERMECES 323 BLYD MALOHEY E. HP 1H1 BIBEEI-MBS ABDE
SEAVICE GB EWR 11290, MASSE 1S IN1 A19EIL- AT ABD GRAREY JEAHFEME RIEMDESY 254 IEERVILLE 223 €RE RIEITIANEY AE
WOHTREAL 3. PACHAETTE M. 104 RUE LARDCHE. REPENTHSNY Xk Tht5 514317288 ARD . L4, CLIMIQHUE I SN NG, TEASSOMETION 135 381 AT B
LA MAISON DE LASPIRATUR [5660 ST-LAURENT H2T 1P3 5143730821 E (GRANDE -MERE. 5 PACHIETTE 3G 104 RUE LAROCHE. REPENTIGHY Ja8 TS ROOAEIDE1G ABD
REFAH ERATELIA PIEARE DUFOUR 1205 BOLA, TASCHEREAL Y 24D AS-5T 585D ABLD GRAND 5T ESPRIT G PWGUETTE IKC. 104 RUE LAROCHE. REPERTIGNY 68 TS 1HH04510119 AED
WOHTREALEST . PAQUETTE M 104 FUE LAROCHE, REPENTIGHNY 334 THS 4317208 ABD GRANDE PILES & PACUETTE IRC. 104 RUE LARDGHE, REPENTIGNY J64 TMS 1500-451-0019 EY-T]
REFANGERATELIR #4ERRE DUFOURA 1265 BOUL TASCHEREAL  JY 2HD ASO-57 25650 ABCD SHEEMAELD PARK REFRXGEAATENR FIERRE DUFGLR 1205 BOUL TASGHEREAL MW 2HE AS0-5T2-5R5D ABGD
WHINTREAL-NORD . PACILETTE M. 104 RUE LARDCHE. REFENTIGHNY o TMS 143017208 ABD 5 RAUETTE IRG. 104 RUE LARDEHE, REPENTIGHY 68 TLE S14-331-7:288 ABD
REFRHSERATELIR PIEARE DUFOUA 1205 BOLL TASCHEREAL MY 2HD A5-BTHEE5D ABCD SEICOHE G PACLFETTE IRC. 4 RUE LARDCHE. REPENTIGHY M6k TUS 18004620114 ABD
WONTREAL-SUEST G PAOUVETIE S 104 RUE LAROEHE, REFENTOGHY J24 TS 143017208 ABD HAMPETEAD S PACUETTE INC. 104 FLE LARCHHE. REPENTIGHY J6& TWS 514301758 AHD
REFRKGERATELIR FIEARE DUFCLR 1205 BOLL TASCHEREAL 4y 27D AS0-5T 25050 ABCD . REFRIGERATEUR FIEARE DUF QLA 1205 BOUL TRSSHEREAY MW 24O ABLETISE50 ABCO
WOHT-RETAL 3. PAQUETTE NG 104 PAUE LAROCHE. REFENTEGNY Jo4 TS 43017288 ABD HALITE ANE. |57, GEORGES ELECTRAEAE LTTPURIALOH, GSC 163 A14-530-5631 ABQE
REFAHGERATELIR PERAE DUFCUR |3205 BOUL TASCHEREAL ¥ 24D AS-672E050 ABLD [HERDMRMMILE 5. FRCUETTE IMC. 104 ALE LAROCHE, REPENTIGHY J6hTWS 1BHHEII19 AED
NEWY RICHMOND GERALD B8N SEAVICE. 141 PAINCIPAL  GOG WD 145303380 ABD HOHFLELR [WTELIER G. PADVETTE 185 521D UL WALFRED HAMEL, AKCENNE LORETTE 412871442 ABD
KEWFORT GERA&RD PADULY, SERVICE CPI3  GOZ2AD A13-TPT-2351 A I9IDSON G. PRIAETTE IMG. 104 ALIE LAROCHE, REPENTIGNY 268 7WS 143817230 A80
HIGCLET . PAOLETTE G 104 RUE LARDCHE, REFENTIGNY JeA g 13004520115 ABD UL REGIOMAL FACTOAY APPLILHEGE HOWE SERY T 1050 BAXTER AOAD OTTAWMA, ON K20 1P LRS- ABOCEP
WOTHE DAME DE LCUROE GLASSON LACO: 4400 BOHA_ HAMEL G1P 3B 1ATRBTTS831 ABDE HUKRTIHGTOR REFAKSERATELR PIERRE DIFCUA 3205 BOUL TASCHEREAL WV 3HD ASO-T2-4R50 ARCO
. PALIETTE M. 1524, RUE DE LAKALDIERE, JOUIETTE JE 14T ASC-TES-IR4 ABDE HUKTERSTOWN G. PACRIETRE M. 104 ALE LORCCHE, REPENTIGNT J6ATMS 104E301 5 ARG
HOTRE DWAWE DE LA MERGI . PACUETTE P& =24, RIUE DE LAKALUDIERE, JOLIETTE JEE WET A53-TEg3241 ABDE [13ERVILLE JALAI BOHESERL T EMAL 451 BLAWO, DFIBERYTLLE JIX 553 A50-347-0583 BE
%OTAE DAWE L'LE FERROT G. PAGETTE NG, 104 RUE LAAOCHE, REFEMTIST J24 Tas 143817238 LY-1:] |REFRIGERATELR #ISARE FCLA 204 BUUL TASCHEREA v 24 A52472-5850 ABCED
WOTAE [AMWE DE MONT ABAN |G PAGLETTE HC. 10 RUE LARDSHE, REFEMTRRY Jei s 100420 ABD NE DU PAS Q. PADLETTE INC. 24, AUE DE LANKUDERE, JOLIETTE JSE 38T ST ABGE
NOTAE CAWE DE STANBRDGE  (CHRISTLAN DRAFEAU |iM FAIKCPALE Jd1M2 AS5-PIGASTD AQE ILE FERROT G. PAROVETTE INC. 104 AME LARCCHE, AEFENTIGNY JGATMS S4-38T-T20 ABD
KOTRE DAWE FERREVILLE . PAZLETTE MG 104 FUE LAROGHE, RERENTIGNT JAA M5 1-B00PESL LR aABD REFAHGERATELR PIERRE CUFOUR TS BOUL TASCHERESU  J4W 0 453125450 ABSD
o G, PALHIAETTE M 104 RUE LAAOKCHE, REPENTIGNY JEA TS E14.341-T218 ABD JISE0UERN JATELIER . PADUETTE INC. 5210 B WELFRED HEMEL ANCIERME LORETTE. A1 5-ATHA04 ARD
[OUTREMONT . PAGUETTE B4, 104 FUE LASOCHE, REPENTISHY JLA TS S4-381-T210 ABD HOLY [ATELER, 3. PACLEETTE INC. 5310 BOUL WELPAED HSMEL ANSIERNE LORETTE ALB-ATH04Y ABD
PIERREFONDS 3. PAQLETTE INC. 104 RUE LAAOCHE, REFEMTIGNY JGA TMS 54381728 ABD JCLETTE G. PACHETTE IMC. 2% RAIE CE LAMALDHERE, JORIETTE JEE 3T A50-755-5061 ABDE
REFRIGERATELR PISARE DUFOUR 125 BOLL TASCHEREAR WV 210 FLN-E-RELY ] ABCD CENTRE TAASFIRATEUR LAKALXERE ENA. 2L BABY  SEEDVE LT EE-NEAT E
PIHGOURT G. PAQUETTE MC. 104 RI LAROCHE, REPENTIGNY Ja3 TME 143817208 L1:]-3 FONCERERE SETVCE RG ENR 2593 5T. HUBERT ¢4 £L9 ETEATSH ABDE
REFRIGERAFELIR PISARE DJROUR, %205 BOUL TASCHEREM MV 210 ASD-ET2.5350 ABCD KIFKLAND . PAOLSTIE MC. w1 RUE LAROSHE REPEHTESY JEA TS 514381 72M ABD
PINTENIRE 0. PACHIETTE INC. 1M RUE LAAOCHE, REFENTEGHY JoA TMS ALEATLA4 ABD REFRIGERATEUR FIERAE DUFR 3205 BOLL TASCHEREAL  BWF3HD ASRETRSE50 ABCD
POKENEGANMCCH SERVICE JP.L 2051 FRNCIFAL.  GOL 2TD0 ALB-H58-2A54 ABD Lag: BEAPORT ATERIER G, PACUETTE NG, 5213 BOLL WILFRED HAMEL, ANCIENKE LORETTE IR TR ABD
PCHTE-AL-PERE. SERMCELR. 193 5T GERWAIKE 0. GF. 487 AT mE0E LACHERME 5. PAOUETTE E. 104 RUE LAAGEHE, REPENTIGHY J68 TS AS0-ESE T ABD
POHYTE-CALUMET 5. PAGLETTE MC. 104 RUE LAROGHE, REPENTISNY J84 TMS 5381 T2 £Y-1-1 LACHINE 5. PAOUETTE G 124 RUE LARCKHE, REPENTIGHY %68 THS [P IE T ABD
POINTE-CLARE . PACHETTE ML 104 FILE LAAOCHE, REPENTISHY J5A TME SL4-35E T2 ABDE REFRIGERATELR FIERAE DUFDUR 1205 BOHA TASCHEREAL MW ZHE ASO-ETREESD ABCD
LA LAISOH DE LASPRATEUR 151, AVEKIIE CARTIER HSS 430 SE4-G57 5451 E LAC ST-CHARLES ATELIER G, PACUETTE NC. B2 BOHA WILFRED HANET. AMC:ENKE LORETTE A1B-H71-AD04% ABD
POINTE DU LAC 3 PAGLETTE MC. 104 RLE LAROCHE, REFEHTHGNY J58 TME 12022530119 HED LAC SERGENF MTELIER G, PAGUETTE MG, 10 BOLA,. WILFRED HANEL, ANT ENKE LORETTE A1B-E71-4043 AED
POKT-REOUGE 3. PACLETTE tHC. 104 FILE LAAOCHE, REFENTIGHY 152 7M5 ASLATIACAY AEO L DURANTAYE ATELIER G RASUETTE NC. 10 BOLL WALFREX HAMEL, A% EMNE LORETTE A18-A7T1A 04N a@n
PORTRELF 5. PACLUETTE ML 104 RLE LARDCHE, REPENTIGNY 158, TME TEALAT 14043 LT LA WAL ELAIE MLAIN MURRAY ELEG TAOKIGUE 1 LN G5A 1S A13-565-1550 aE
PRIGE 3. PAQLETTE MC. 104 RLE LAROCHE, REPEYTISHY J5h TMS T-200453-0119 AEHD SERIGE ELECTRO MORD laz ALE ST - ETIEHNE G5A 1kS A18-BE5-HEZ HADE
CUEEES LITY SLASSON LACD 4320 BOLUL HaEL, G19 238 LIBATI5E3L MEDE LANCRIE . PACUETTE ING. <24, ALE DE LANMIDIERE. XHASTFE JE T ASCLTED-1241 ABD
ATELIER . PROUSTTE ISC. £210 BOUL WILFRED HAWEL . ANCIENHE LORSTTE 12388714043 ABBE LA FOCATIERE FLEL TROMIC L% 12 AVE, CPZT GO 120 415856- 1100 AEGDE
Jouenaion ASPIRATELR SERNETERRE. T 10 [EME AVE. SENKETERRE ¥ 2841 BT MEOE 1A TIAOLE AEFR. JEAH LUC MERSAD 511 AUE TESSER GEXIEE DLt ] ABD
Qo POMTLALC REFRIGERATELA & AFPELANGE P.OLBOX 275 KiCIwD BISASE-BATY ABCEBE LA A LA TORTUIE . PACUETTE IRC. 1M FWE LARCHHE, REPENTIGHY JGATWS 10000531 158 ARD
et ] 5. PAGLETTE MG, {524, RUE DE LANMID GE. KILIETTE € 7 ASOTRRIILE AB0E LAC MEGANTH: MENSTECH ENAL 1526 BLYD, STEANS GSB 289 HFHIE AB0
REFPEHTIGKY 5. PAQLETTE 10 LIS LARGGHE J68 7RIS ASIESAET AEOE LAC ST-JERH PROT SERVCE 1138 ST. AWTOINE, P 544 5T FEUCEN GaK 2R2 ALBET1115 ABD
RIGALTH . PAOLVETTE ME. 104 BILE LABCCHE, REFERTISHY 5 IMS 514381728 B 1E3 APPAREILS MENAGERS J M BRISSON NG 121 AVE D) POHT MORD ANSEER-515 ARD
I RACAIS K] TECKNI-SERYICE LP. 103 5T GERMAINE © . GSLAB7 LT AEOE LACHEMAJE G PACUETTE IRC. 104 HUE LARCCHE, REFENTGNT JEATMS 1-200-a034 19 ABD
BOUTMAIE ELELTRONT 105 5T GERMAIK EST. G5L 1AE AT T I LACHINE & PACHETTE IKC. 104 AIUS LARCCHE, REFENTIGNT J34 THS 1-200-453-0118 ARD
RIERE A FSERRE ATELER G. PACUSTTE INC. £210 BXLAL WILFRED HAMEL, ANCIENKE LORETTE 1-LMLAT L4043 AHD LANORIE |2 PAGUETTE IKC. 104 AUE LARCCHE, REFENTIGNT JGA TS FESRL- L] MBDE
RAVIERE-DA- LU SERVICE JOCELYN BEAULIED ENF {25 PLFRED FORTIN G548 E1UET-2 Y] LANHONCLATHIN LE XCLI SERVICE 1650 DES CAPRES JOT 1T0 [EE L ABD
OUEE SERVICE ENAL 323 RUE RATMCND, GSR 245 LAL-SERIEP AIOE LAPERAGE S FACAIETTE IMC. 14 RUE LARCIGHE, REPENTIGNY JOA T3 1-200-453-0119 LY Y]
FOCK FOREST LE REPSAATELR TOXCH. DU CURE  JIKZMD BIS-221-A16 AHCODE LAPRAIRE |5 PRCUETTE INC. 104 RAJIE LARCCHE, REPENTIGHY JA Tnas [ALEEIEH ABD
ROSEMERE 5. PAQUETTE C. 10 ALE LARCCHE, REPENTHGRY J5& TMS 516381728 A8D LASALEE 5. PRAIETTE K. 10t RUE LARDCHE, REFENTIGHY J5& TS 1-520-462-0119 ABD
RCUYH ATELIER DF REP ROVAL AOUYR-NORANDA 142 40E DU LAL MR ANS BIS-TER1255 ABDE REFAKSERATELR PISARE ELFCUR 3205 BOUL TRSCHEREAY V210 KEO-ET 3650 ABCD
RONEOAD 3 PAQLETEE (NG 104 AUE LARQCHE, REPENTIGNY J6A TMS 5143877208 ABD LASARRE 0. LAFERRE SERMGCE EHRL 120 - 1EAR RUEEST 2283 FAERERERES ABDE
SACAE-COEUA. 2ECTAD DUFOLR 155 FERESLILT  GOT 1% C1B-FIF-ITE0 ABD LA PRESENTATION 5. PROETIE INC. 104 RRIE LARDCHE, REPEHTIGHY 1ok THE 18204530119 HBD
SAGLIEKAY LANGIS MARTEL SETWVICE ENAL 423 CHEMIY DE LA RESERVE T8 5NS ATETHET ABD LASSCHFTHIH G. PEOUETIE INC. 06 RRIE LAROCHE. REPERTHERY ok TMS ASCBEAL T a80
SOUET NYELIER G. PRCUETTE IKC. 5210 BUL WL FAED HANEL, AHCIENKE LORETIE HISATI-ES ABD LaLRIER STATION JATELER G. PAQLETIE NG, 6214 BOUL WILFRED HAWEL AMCIENKE LORETTE 124714043 sED
SEFT-LES =1 ECTAC-REF SERMICE LTEE 161 FERE ENVET GaR 3PY A1B-E62D165 ABD LALIZCH JATELER G. PAOUETTE INC. 5219 BOUL WHFRED HAWEL AMCIENKE LORETTE 18T A3D
SENKEFERRE ASPIRATELR SEKNETERRE T2 10 [EME AVE, SEKNETERAE JOY 20 BTN AHBDE LAMAL YWAN JULIEN SERVICE 500 BOGL ARTHUR-SAINVE - HYR 3w AS0-BET- S0 ARD0
SEMMEWALLE 3. FAQUETEE IHC. 104 ALE LARCGHE, REPENTHGHY JGA TWS S10E5LETE ABDGE G. PAQLETTE ING. 124 RUE LARDCHE. REPENTIGHNY MoatWs 180345301 13 REO
5. PACLETTE ING. 104 AUE LAROCHE REPENFHGHY J5A THS 1-B00-EHI 11T ABD L& ME1S0W DE L'ASPIPATELIR 1162, BOHHL ES LAUREHTIDES HYG2Wa 4505575150 E
HCS SEMACE EMA. T35 STMAAC, AN RIS B1g-533Ma2 BE LaiaL TRIE G. PAQLETTE M 624, RUE DE LARAUCIERE. HHIETTE ME 3UT ASDTEG AL AHDE
SHAMKON ATELER G PASUETIE IKC. 6210 BOLIL W FRED BLAMEL, SKCEMKE LORETTE 21857 1-4Da1 ABD LAWISITATICH G. PAQUETTE MG 104 RUE LAROCHE. REPENTIGNY MATWS 1-200583-0118 AHD
SHEREROKHE. ELING ELECTROMIUE ENR. 220 MIMG DUEST  JIL TWE RG-E21097 B LECLERVLLE . PAOLUETTE MG 104 AUE LAACEHE, REPENTIGNY YA TNS 1-205-8TL-4HY ARG
SILLERY \TELIER G. PACUETTE IKC. 5210 BOUL WILFRED HAMEL, AKCIENKE LORETTE 2185714043 ABD LEGARCELR G PAQUETTE MC. 104 FILE LARCCHE, REPENTIGNY 264 7S AEOESET 4 ABD
SOREL WEKARD IWC. 101 RUE DU COLLEGE J3& 219 A5-TA2-ATTS ABD LEPPHAN E G PAQUETTE MC. 104 ALE LAAOCHE, REPENTIGNY J84 TS EQESET S ABD
STALEAN IAWERGMJFI'JEIHC 210 BELIL WE.FRET HAMEL, ANGIEKHE LOAETTE 1908 BT 14043 ABD LES EECOETS G FAQUETTE 1N 104 ALE LAROCHE, REFENTIGNY J2A ThS 1-B30-451-0119 ABD
ST ADELPHE 5 PACUETTE IS 104 ALIE LARDCHE, REPENTIGNT 84 TWS 1B | B ABD LE MEMNESR REFRHGEAATELR FERAE CUF CHA 206 TASCHEREAY GREERFIELD PARK.HY 2H CSO-ETRSESD ABLD
STAGAPET PATELIER 3. PRAJETTE IKG. 5210 BOLUL WILFRE ¥ HAMEL, ANCIEKNE LORETTE 410714042 ABD LEWIS OLAS S0 LACD 4300 BOAUTL HAMEL, G1P 2J2 1AFTATTESEL AEDE
TSSO LACD 0] BORIL HAMEL, 1P 2JE 1-4T7-BFT-E531 ABDE SERVICE M. FECTEAL EMRL ZALAMARTHE S8V ELd A10-8355141 ABD
5T AGATHE DES MONTS. PARENT & FILS ENS. 11 TES LAURERS, 452 17 219-256-3380 ABDE LOMGUEUL AEFRIGIRATELR P ERAE DUFOUR 208 TASCHEREA LM GREENFELD PARK J B4 ABCETI-EESD ABED
ST RGATKE DES MONTS L5 PACUIETTE INC 104 ALIE LARDOHE, REFENTIGHT JEB4THS 1ADPSES0 LY ABD EG PACLIETTE INC. 104 RLIE LARCCHE. REFEMTIGEHT J58, TR 514307288 ABD
ST ALEWIS DES MONTS 5. PAQUETIE INC. 104 REIE LARGCHE. REFENTIGHY JRaTms 1A ABD LORETTEVILLE S PAIETTE ING. 164 RUJE LARCGHE, REPENTIGNTY ot Tl 1447 TADA ABD
ST ALEXIS MOKTCALM s PAQUETIE MG E34. RUE L LARAUMERE, KILETTE J6E 3WT ASO-TEE-FAA ABDE LORRMNE 15 PACSIETTE . 104 RAE LARGCHE, REFENTIGHY 58 TUS S14-3057200 ABD
ST ALFHOHSE ACORGUES L3 PAGUETTE IKC 62%_ REIE CE LAKAUDIERE. JOLETTE BE T ASETEGAMA ABDE LOTE:MERE SSLSSOH LACD 2400 BOAIL. HAMEL GIP 28 1AT7ATT-5531 AEDE
ST AMEROISE % PAQUETRE IKC 2%, FAJE $E LAKAUDIERE, JOUETTE JE 37 ASHTEE-1241 ABDE 3 PACUETTE INZ. 104 RUEE LAROCHE, REPENTIGKY J6A TS BRI 0 ABD
ST-AMACLET |5 PAGUETIE KT 105 RAJE LARDCHE, REPEMTRSNY Jad TR 1806535 30 aBD LOGASEVILLE G PRUUETTE IS, 404 RUE LARDCHE. REPERTIGHY 185 TUS 1-B00L5341 13 ABD
ST ANGHRE RVELLIN REFRSGERATICH R M 62T - A, ROUEE 221 NOAD 1TV D ELFBIIESES ABD LYSTER 5 PRGUETTE NG 100 RAUE LARDGHE, REPENTIGNY 165 TUS ANBATI02 ABD
ST ANGELE 5 PAGUETTE IKG % RRIE LARDKHE, REFEMTIGNT JEATMS 1-ADBEEI 18 EY-:] WAGOG WAGGOT ELECTRO SERVICE $107 FRINGIPAL EST. J1X 1285 BIS-E5E1155 ABR
ST ANGELE DE LAWAL [, FACUETTE IKC. % RRIE LARDCHE, REPEMTIGNT JE4TMS 12005301 18 £Y-1:3 Lo e POMERLEAL GAT PROCAKE INC. 5 ALE SHEREADDRE  J1X2RY E1g-1A1-T TP
ST ANIES S TELIER G. PATETTE IKG. 6215 BOHIL WILFRED HAMEL ANCIERNE 10RETTE 12538714043 ABD WAHCHE DEPEE FOURHIER REPARATIORS BLECTAD MEMAGERS 35 RSIE PRINCIPALE 2E 18D 418-193-2380 ABCDE
ST ANNE DE BELLEVJE [ PACUETTE IKG. ¥4 RAIE LARDECHE, REPENTESY J5A TS S14-300T208 ABD WAL SERVHLE FLANSBERAY ENSL 4TS BORIL DESIAADING JSE 2E6 B1gasind ABDE
ST ENSELME [ATELIER G. PACRIETTE INC. 6215 BOAIL WILFRED HAMEL, AHCIERME LORETTE A LE-ATHARAT ABD WAHIEVILLE G. PROLETIE INC. 104 RUE LARDCHE, REPENTIGHY JEA7WS -S040 ABD
ST-ANTODIE DE TILLY e TELIER: . PACRIETTE ING. 6215 BOUL WILFRED HAMEL MNCIERNE LORETTE ALEATISC4T EY-1] MASCHICHE G. PAQUETTE INC. 1M FUE LAROCHE, REPENTIGNY JGATWS 51417 ABD
STAPOLLMAAE [ATELIER G. PALUETTE ING. £215 BOIN. WILFRED HAMEL ANCIERME LORETTE ALSATIA04 AB0 MRS KINCNGE. . PAOVETTE INC. 104 ALE LAACCHE. REPENTIGHY JiA7us 1-BO0E0119 ABD
ST-AUGUSTIN DES DESMALRES  JRTELIER G RACHIETTE INC. 215 BOW,. WILFRED HAMEL AMCIERE LOFETTE AEEATIAN ABO WRTHHE MATANE SEAMCE DE FIECES 53 AUE STE FIERAE, GRS A12-582-3041 AGD
ST BARTHELEWY ICLEWENT BRSSZITE SER'. ERR 91YORK 1o 153 AS0B5- 5519 Y1 WERCEA G PADVETTE NC. 104 AILE LARGCHE, REFENTEGNY J2a TheS 151428172 ABD
. FACUETTE IG. 4 RUE LARCTHE, REPEHTIGHT J5h TS 1-800-453-0018 REDE MISTASSINI LE REPARATELR FTED WAUABLEG, POLBZAL GIL1L2 122761243 ABD
ST SASILE G. COUTLRE ELECTRG LTEE. 134 BOAL LAURER ASHEST IS ABD MEONT CARMEL . PAOUETTE RC 104 AULE EARGCHE, AEFENTISHY JEA TR 1BCEI aa0
GUSSOH LACD BOHAL HAMEL, G1P 20 18773775531 ABGE MOHTMAGHY . PAOUETTE INC. 164 ALE LAROCCHE, AEFENTIGHT J6A TS 415314 AHD

SHOULD YOU BAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANEY FOR FURTHER ASSISTANCE
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PRODUCTS
cITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHONE | SERVICED
EBEC
|ABITIBY |ELECTROPRO SERVICES ENAL B PRIMCIPALE 5 STFELICGE-DAE QUIER KXY 150 B1S-TETBeEL ABD
LT LOULS DIOK IS, 25 BOUL ALKGER QUEST G489 248 SIS ABDE

LES AFRAREILS MENAGERS JM BRISSOM WG 121 AVE DU PORT KORD HABEELEE1S AED
P O PETRO SERVCE &3 RUE BEAUDAYT MT V2 B15-T1a4ET4 ABDE
LG [WOrER ELECTRHHIE BLHIL 57, BENOIT QU130 4i529150T ABOE
S HCIERNE LORETTE AMTELEA . PACAIETTE [NC. 210 BOHAL WILFRED HAMEL, ARCIENHE LORETTE. A EAT] DL ABD
IMHGE GAREHEN ATELER G PACUETTE INC. 230 BOLE. WALFRED HAAZL ASTIENHE LORETTE 41714 ABD
AHGERS R ELECTROMKXIE EMNAL 1244 B. AVE DES LALREHTIDES J01E0 L1ebegArTE BCCE
LLEw ] G PACUETTE B 104 RUE LARCCHE, REPENTIGHY JEA, TS 120046011 ABQ
AT AGH ATELIER G. PACLETTE INC. 210 BOUL WILFRED HAMEy, A4 CIERNE LOAETTE 126371 -R023 ABD
AATHASAS KA EERMARLD SERW DOMESTIOUE 4 RLIE GERMIARD GEP ETS ST ABD
ASTOMN JOHCTHCH G. PACUETTE ING. Wi ROJE LARCEHE REPENTIGHT J34 NS 1-40-452-0119 &BD
B E-LOMEAL SF. GEQROES ELECTRICUE 87T RE 00 PURMULLOR G5S 1N 4135459151 ABDE
B E CURFE G. PACHETTE IHG. 104 FAE LARDCHE REPEWTIGHYT JEATHS S14-141-T284 ABD
EAE OF FEVRAE Q. PACHETTE IRC. 184 RUE LARDCHE REPERTIGNY JE4A TS 18304630519 ABD
EAEWLLE G. PAQLETTE INC 104 ALIE LARDCHE, REPZHTIENY Ja8 TS 18004530118 ABD
BARRIWGTOH G PAQUETTE INC. 104 ALIE LAROCHE. REPENTIGHY J64 TW2 1-B00-4530 19 ABD
ASFIRATELR SERNETERRE TLZ 10 TEME AWE. SEMKMETERRAE WY 2 LRk rg x ] AHBDE
3 PRKIETTE ME 1 ALE LARDCHE, AEPEMTIGNY M8 TMS IEO0-AE3C1 18 ABD
3. PAORIETTE DG 104 RLE LARCCHE, AEFENTGNY JGL TM5 TRO0-453-0113 A8
REFRIGERATELIA PIEARE DLIFOUR [1205 BOLE. TASCHEREA  Jd 3He A5G LB ABCD
G. PACLIETTE INC. 14 FLUE LAAOCHE, REFENTIGHY 58 15 1-B00uIE3 155 AHE
G PACHIETTE I 1 RIFE LAOCHE, REFENTIGHY 154 ThAS SH-AH-T RS AEQ
IATELIER: G. PAQUEETE INC 6210 BOHA. WILFRED HAMSL, AHCIEMNE LOAETTE a0 ABD
IATELIER 3. PACHIETTE IKG. G310 BOUL WILFREDY HAMEL, ANCIERME LORETTE 41827 14243 ABED
IAWTELIER 0. PAOHUETTE IKC. G ¢ BOUL WILF RS0 HAMEL . AMCIERNE LORETTE 41371842 ABD
HELASSON LADD H] BXIL HAMEL G1F 28 1ATTATTE530 ABDE
5. PAOUETTE RS 154 RUE LAROCHE. REPERTIGHT JAA TS F14-131-T288 ABD
. PACHIETTE |KG. 10+ RAE LAROCHE REPERTIGHY JaaTWs 1-820-452-0113 ABD
BERTAAND ELECTRINIE 130 ROUTE 134 AT 16D A% ZAESR &"BDE
ATELUER G PACUETTE Mt E310 BOLUL W FRED HAMEL. AMZIEHKE LORETTE A18-ET 424 AED
ATELIER & PAHIETTE (N 5210 BOUL ¥ FAED HAMEL. ANCIEHKE LORETIE 1-BER-AT -4 ABD
G, PARCAIETTE NG, 524, AUE BE LAMALDRERE, JOUIETTE JS5E a7 AR ABDE
LG LADOUES SERVICE 1SATE 112 KE1G0 B1S-3E4-1204 ABD
G, PACUETTE MNC. 104 ALE LAACCHE, AEPEMTIGNY J6& TMS S1e81- T2 ABD
5. PACLIETTE INC. T0H ALE LARGCHE, REFEMTIGNY J68 TMS 5111288 ABD
IMTELIER G. PAQLETTE INC. 5220 BOUL. VALFRED HAMEL, ARGENYE LORETTE ANE-AT A ABD
G PAQLIETTE NG 104 RIAE LAAQCHE, FEFENTUGNY J&A S STE3L5LT7228 ABD
GERARD BABH SESVCE C.P. 92 5T, BAZEAR GOC 20 4155842500 ABDE
F AIGERATELR PIERRE DUF A 9205 BOLL TABSHEREAL v 3H) ASDETI-5E5D ARECD
jG. PAQIETTE IRC. LM RUE LAROCHE. REPENEHGHY J2a Tnes 1430135 ABD
JATELER . P&OSJETTE TG G210 BOUL WILFRSD HANEL, AMCIERNE LORETTE 1-254-87 14011 ABD
3 PROUEFTE INC. 104 RLE LAROCHE REPERTIGHY Jaa7W5 F4-31-7:08 ABD
CAF AN MELILES [WIAL REPARATION EXAFP. NEXAGERS EhR C.P. B2 GOB180 2135352135 MBEDE
LA OE LA MADELEE G PAQUETTE INC. 104 AUE LARXOCHE, REPEHTIZHT JoA TS 183046310113 ABD
CaFP POUHGE IATELIER G. FAOQUETTE 1IN, E210 BOUL Wi FRED HAMEL ANCIEKKE LORETTE A13-L71-25483 ABD
AP TANTE IATELIER &, PAQUETTE ING. E210 B WA FRED HAMEL. AMCIENKE LORETTE 1-088-AT 1043 MBED
GLASEDN LaZ0 A0 BOUL HANEL, P 208 1B TE57-5501 ABDE
AP ET. IGH&CE POULICT SERWVICE. 15 RLE BELYEDERE GOR 1HY 4182855119 ABD
|ATELIER 3. PATLETIE |HC. 5210 BOUL WALFRED HAMEL ANCENKE LORETTE A1B-2T 14043 ABD
TARDIF ELECTRGNICGUE [FI¢CH BELLEWIE EST  GOR1HO 1820517 B
CIAMELY G. PAQLETTE ING. 104 RUE LRACCHE, HEFENTHGNT 6N, TS BA00a530 1R ABD
CHARPL AN G. PAQLENTE NG 1M RUE LAAOCHE, REFENTHG MY JG8 TS T-BO0REILTES ABD
CHANDLER [AFRLAND GEROLN SERCE T RTE SAITH GLP. 258 GOC 1D 41583 M T Aad0
CELAR LEM&GNE |5, PAOLETTE 1KC. L RUE LARCEHE, REPENTIGRY J&4 1S AF0ES4ETA A0
CHARLESSOUR [ATELIER . P&CAIETTE IHC. G210 BOUL WILFRED HANEL, AMCIEMME LORETTE ATL-AT DA AED
CHARNT STELEERG. PEMETTE MG G212 BOUL WILFRED HAMEL, AMCIEMME LDAETTE A ABD
CHATEALRSE LAY G PRIVELTE INC. 108 FAJE LARDCHE REPERTIGKY JEA THS £14.5331- 7780 ABD
CHATEAL RICHER LATEUER G FACLIETTE HHE. B0 BIUL WILFREQ HAMEL AMCIEHNE LORETTE 4144714021 ABD
CHERTSEY G PACAIETTE HC B4, FUE CE LAMALKIERE, JOLIETTE XE 3u7T A5 TIHIIE ABDE
CHEQUHGAMAL R ECTROMENAGER, PIECES & SEAYICE EALWERE . [Z2SAIENE RUE 4137453455 AEDE
CHLTOUTIWI CERVORGAT NG, 401 STE-MARIZ -HCFRE,, CP 301 GG s A E80-E4 CP
LAKGTS MARTEL SERVIGE EMR 429 CHEMIH DE LA RESERVE GTJ 386 A18£aL-5111 ABD
CITE DEU WONTAGHES COSSTANTRE SERVICE 0¥ CHEMIW QKA JIR LS 4504330317 ABEDE
COKTRE COUER G. PACHIETTE INC. 104 ALUIE LARGCHE, AEFENTIGHNY J64 TMS 1-BE0-A53-01 18 ABRD
REFRIGERATELR PERRE BUFJUR 1205 BOUL TASCHEREAY  Jiv 2H40 AEOETESIE ABCD
COTE STALG G. PAQLEETIE IHC. 104 RUE LAROCHE, AEFENTIGHY 264 TS 513801208 ABD
REFAIGERATEUR PLEARE DLFHIY 1205 BOUL TASCHEREALL oy 2HO AFHET2-COH) ABCD
COTEML DU eAC 5. PAQLETTE ING. 104 FUE LAACCHE, REFENTIGNY 68 TM5 S1L-38E. 280 ABD
CRABTREE [3. PAOLETTE RS, 924, RUE DE LAKMIDERE. MLRETTE JEE M7 ASH-7E2201 ABDE
CWVELLNWILLE 15. PAOLETTE IRG. Y4 RUE LAROCHE, REPENTIGHY J&8, ThtS T-ROLEH1 B AED
CESCHAALONS O PAELMETTE IKC. LM FAJE LAADCHE, REPERTIGHY JEA, TS 1200451011 & ABD
GRS SO LAl 400 BOIL. HAMEL G1P 28 14T B7T-5541 ASDE
CESCHAMBALLT [ATELERG. PACAIETTE MC. 6210 BOUL WILFRED HANEL. AMCIENNE LORETTE 1-BE8B71 4051 A80
DELE - MOKWTAGNES (CONE TANTIN SERVICE 60T CHEMIM GHA R LS A SO M EITT ABOE
HOLEEAL LE FEPARATELR PR WRLLEURT, o 112 4181242 AEBD
DCHLARD CES CRMEALR 5. FACAIETTE NG 1¢4 RLE LARDCHE, REFEHTESHYT JEd ThS Sa31-Tase ABD
REFROGEAATELA FERAE DUFIMR D05 BOUL TASCHEREAL WA 2HD ASRET 25050 ABCD
[eala Livel LY ATELIER G. FAOUETTE ING. E210 BUL YLFAED HAMEL, ANZIERNE LORETTE 147721255 AED
GLASSO LACTH 00 BOUL HAEL G4 P 2l 183 7AT7.5506 ABDE
CIRKIN G. PACLIETTE INC. 104 AUE LARDCHE, AEPEMTISMY X34 TUS 5142817283 ABD
[=ty el G, PACHJETTE IMC. 104 ALE LARDCHE, AEPENTIGNT 284 TWL S14-381-T2EA ABD
REFRIGERATELR PIEARE SUECUR 1205 BOUL TASCHEREAS Y 32 ASHETE-FIN0 ABCD
DOSUET [ATELIER: G PACHETTE INC. [£210 BCUL YALFRED HAMEL, SHCIEYKE LORETTE A1B-2T 1M ABD
DREVCET ELECTRO ORECES S BCULLABELLE MR TR EE0-Z2-AY ABDE
DR LMWK OVILLE WCHSTEST SERYICE M571 BOLI_ ST, XOSEPH 124 184 RIB-ATZ.2a50 ABDE
CUBERGER TELER . PROUETTE NG FEIDB\U{LNLFREDMLAHUENHELDRETFE SIEATLAMHY ABD
ERTRE-LAZ . PACHIETTE IKC. A4, RUE [E LARMIDIERE, MOUETTE JE T 450-TE8- 3241 ABDE
FAANHAM L LES BOWMLANGER SERWGCE. M7 CES TUUPES  JoM 1ad ASD TN ABD
AEFRESERATELR FIERRE DJFOLR J205 B0 TASCHREREAL MW ZHO ASOET2.EESD ABC D
[FORTETMALLE ‘3. PRORIETTE INC. M PUE LAFDKCHE. REPENTIGHY J5A WG 1-800-453-011F ABD
FRAMPTCN (5T EGOLWALDE ATEUER G. PAQUETTE NC. 610 BOHIL WILFRED MaNEL, AMCIENME LORETTE 125357407 AEC

SHOULD YCU HAVE DIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANBY FOR FURTHER ASSISTANCE

PRODUCTS
CITY SERVICE DEPOT ADDRESS TELEPHONE | SERVICED
CGUEBEC
5T BASILE ATELIER G. PACHFETTE ML E210 BOUL. WILFRED HAMEL . AMCIEMNKE LORETTE AT A0 N ABD
5TE-BREGITTE DE LAWAL ATELIEA G. PACHIETTE IHC. 5210 EQUL. WILFRED HANEE, AMCIENKE LORETTE 14714043 LB
|ST-BRUNC . PAOUETRE INC. 104 ALE LASDCHE, REPERTIGKY J6& TWS 1-514- 3017238 ARG
ADELE TELEVISHE G ENA. 1B STEADELE  BR1LD A5 22ANS AEOE
BEATRSX 5. PROUETTE he. E24, ALE DS LAMALCHERE, HOLIETTE JE 3WT 450-T50-3241 ABDE
HENNT DU LAC |ATELER G. PAZUETTE (NG, 5210 BOLL WHFRED HANEL ANCIENSE LCAETTE AT 14045 EY:1
[ST BERMARD JATELER G. PACIEFTE ING. 5210 BOUL WILFAED HANEL . ANCIENYE LOSETTE 1-4-E7 101 ABD
ST, GAMILLE. WATEAL ELELTRS 456 ADUTE 204 OUEST 50R 252 A5 ABD
ST CASIMIR G. PASUETTE IRC. 104 RLE LARGCHE, REPERTIGNY J5k TU5S 1-30046391 % LY
GLASSOM LACD 400 BOHAL asase, G P 2R 1-ATTLTTS581 MEOE
5T QATHERINEFIACOUES GAAT  JATELIER 5. PAOUETTE INC. E21D BCHAL VWILPRED HAMEL ANCIENNE LORETTE 4407404 ABE
STE SECILE LEVRART G PAZUETTE R 104 RUE LARCCHE, REPENTHRY Jah TUS 1-0EHIT R ABD
£T CELESTWM G PACLETTE HHC. 104 FUE LAROCHE, REPENTRENT J24 TUS 1-4004E2-) 115 AHE
5T CESAIRE ELECTRO MICAD 5.4, INC. 05T 5T PALR, CP 824 J2L 1T AS04E3-35TE |
REFRIGEAATELIR FIERRE CUFDUR 1205 UL TASCHEREALY  J4W 2HO ASOET 505D ABCE
ST-LHALRLES IATEIJERG. PACUETTE INC £ 280 BOUL YALFRED HAMEL AMCIEMME LORETTE S131-Tage ABEB
ST CHARLES MANDEVLLE 5 PACLIETTE MG &24, FLIE DE LANMUCHERE, JORIETTE KE 37T ASRTSHI21 ABRE
3T GHRYSOSTONE 3 PACUETTE MC. 104 FIUE LARCCHE, REPENTESYY JEA THS 1-30H461-011% LY:]:
STE-CLMRE. MHRCHESTER REFAFERATICN IRC 145 FAE PRIKCIPALE  GOR 70 4138812081 AD
GLASSON LACO 4400 BOUL HAWEL GiF 2n 1-HITHTSEN ABOE
|ATELIER . PACLIETRE ISC. 5210 BOAIL WALFRED HAMEL ANGIEWNE LGRETTE 4135714042 LY.L
5T CLEOPHAS 3. PAQUETTE iNE. 634, FIJE DE LAMAUDEERE. e IETTE JSE 37 ASHTE I 4EDE
ST ComE . PAQUETTE INC. 524, FAJE DE LAMAUDRERE. JOLIETTE JEE 3T ASHTSEIRA ABBE
GLASSOM LASO A0 BN HAMEL. G1F 218 1TATISE ABDE
ST-COMSTANT 3. PAQLIETTE NG 1% FAJE LARDCHE, REPENTENT J6A TMS $14.331. 788 ARD
ST CROEL SEMACE PL EMRG. S4B PRIKCIFALE  GHS SHO A5 ABEBE
GLAZSON 100 4400 BOL HAMEL, G1P 2B 1-8TTATT551 ABDE
|ATELIER G PAQUETTE MC. 5210 BOUL PALFRED HAMEL, SHCIENME LGRETTE A1ALT 1) ARD
ST CUTHEEAT . PRALETTE 2. 14, RLIE O LARAIDIERE, JOCIETTE JEE 107 A50-7S5-3241 ABDE
5T DAMEN G PAOUETTE ING. 524, RUE DE LARMIMERE, JOLIETIE BE 17 AS0-TERIRA ABDE
GLASSIN LACD a0 OO HAMEL G1P 248 AT TRESH ABOE
DDaCE 5. PROGETIE INC, 624, RIL¥E DE LAKAUDIERE, JOLIZTTE XE 27 A5 TI-IA ABDE
COHAT G PASUETTE ING. 624, ALE DE LARAUDERE. JOLIETTE JGE 107 AS0-TSRIRA 4BDE
ECOUARD G PADUETTE NS, 104 RLE LAADCHE. REFEMTIGNY Mok TNt 104680119 ABC
GLASSOH LACD 400 BOLL HAMEL. 518 3B 147 T-4T7.550 ABDE
REFAHGERATELR PERAE DUFCLR X205 BOLA TASCHEREAL MY 3D AS0-ATEA50 ABCEH
EUE G. PADETEE ING. 104 ALE LAADCHE, REFENTIGNT 26 ThES 18204630119 AED
ELIZABETH 5 PEIUETIE ING, 624, ALE DE LAKAUDIERE, JOLIETIE JGE IM? AS0-TE¥-3EET ABDE
ELZEAR GERARD SEIN SEAVICE 141 FRINCIPAL GO w0 105343360 11
GIAS SN LACD 420 BOUL HEMEL, G1P 28 1ATI-ATRESH ABOE
EURE L' EHERGIE G. PACUETTE LG, 24, AILE DE LAXAUDIERE. JOLETTE JGE M7 AS0-TERIRAT ABDE
~EMILE JATELIER .G PACRIETTE IMC. 210 BOLE WILFRED EAMEL, ARCIENHNE 2182714267 ABO
ST-EUILE CHARLESSCIRG) [ATELIER &5 PADRIETTE INC. E210 BOUL. WILFRER EAMEL AKGHMNHE LORETTE A1B-ET140E0 ABD
ST ESPRIT G PROUETTE IWG. 524, FIUE DE LANAUDIERE. JOLETTE XE 3M7 AL-FERIE ABQE
ST ETIEMME OES GRES G FAETTE IKC. 104 FLUE LAROGHE. REPENTIGNY JEA TS T-EE3-0114 AHD
ST-ETEWNE DE LALZCH [ TELIER G. PACUETTE INC. 5210 BCUL. WILFREEF BAMEL, AECENNE LORETTE LI LT ABD
STELZEAR [“TELIER G PAOWETTE INC. 5210 BCHA, WILFRED: HAMEL, ARCISHNE LORETTE 1-64BAT 1013 ABD
STEUGENE P HORMANT: ET LS M. 51 AOUTE 285 {EGLISE) BT ABDE
STE EULALIE 5. FACUETTE IG. 104 B LAROEHE REPENTIGNY Mo WS 18504830119 ABD
STE BUPHEMIE [STELIER 5 PASUETTE NG 6210 BOLA_ WILFRED HAMEL, ANCENNE LORERTE 2-B45-AT 443 ABD
5T EUSTASHE L ONSTRNEIN SERVICE 205 CHELGN OHA, DELRL MONTAGNES, J7R LS ASATI00T ABDE
|6 PACUETTE IS 104 AUE LAROCHE. REPENTIGNY MoA THS 15138126 ARD
STE-FAMILLE [STELIER & PAOUETTE NG, 5210 BCHA WILFRERD HAMEL, ARCEMNE LORETTE 215218003 [Y-].3
ST-FLAMIEN IWTELIER G PACUETTE INC. 521D BOLA WILFREDH HAMEL, AKCENHE LORETTE A1E-AT1-4050 ABD
ST FELGIEN HALID SEAVICE ENRL 1M ROUTE 188 GEd 1K2 A1BETS-IN ABDE
PROT SERVICE 1130 $T. ANTOINE  GEKZRE ASDETII11E ABD
LE REPARATELR ITEOWALLBURS, BOLEERY G ZES A1BETS-1280 ABD
ST FELKE G€ wALS [ PACUETYE DiC 24, RUE DE LAMALCHERE, MUETTE JGE 307 A50-255-3761 ABDE
STFERECIL DES MEKGES INTELIER & PAOUETTE ING. 5210 BOLA. WILFAETF HAMEL, ANCENHKE LORETTE EILRE SR ABD
STEFO ISTELIER G PAAUETTE INC. (2210 BCHAL WILFRETHHAMEL, AHTEMKNE EORETTE A1E-AT 1504 ABD
STFRAMGOAS (RE CROSLEANS)  INTELIER G PROUETTE INC. 5210 BOLAL WILFREDH HAMEL AHCIENKE LORETTE ATEET1-40ET aBO
ST-ERANCONS MOMTMAGHY ATELIER G PADUETTE INC. 5210 BOLL WILFRETT HAMEL AHCHENKE LORETTE 1EABATIAMI ABD
ST FRAMCOAS ATELIER G, PACUETTE INC. 5210 BOLL WILFRED HAMEL, ANCIENNE LOAETTE 1T EY-1.]
SAASSOH LACD st BOUL HAMEL G1P 24 1ETTAT-ESLN ABDE
ST FREGEAIG ATELIER G. FAQUETTE [N 10 BOHAL WRLFHED HAMEL, ANCIENKE LORETTE -E88ATE A ABO
5T GARRIEL DE BRANIDHN 3 FAQUETTE MC. 4. FIUE OE LAMAUCIERE. JOLEETTE J6E IMT 2507533241 ABRE
STE GEMEWIEVE . FACUETTE MC. 104 RUE LAROSHE REPENTIGHY 164 TWS 5163807288 AHD
ST GECRGES FEFRIGERATHIR CAYSTAL 140 175-ROTEME RUE GSY B4 A1B-2-5005 REFRIG. DMLY
5T GEQRGES ASSOM LA Jata BOLL HAMEL, G1P 214 LATT-ATTLEE3 ABOE
5T GERARD LALRENTIOE & PAQUETTE MG 104 RUE LARDCHE. REPENTIGHY JEATMS H0HES MBS
ST GERTALIDE G PADHUETTE NG 104 RUE LARDCHE. REPENTIGHY JGA TS 10BN ABD
ST-GERVALS ATELIER 5. PACUETIE IKG 2210 BOLA WRFRED HAMEL. AKCEEMNE LORETVE 18T 14063 EY-1]
ST-GILLES ATELIER G. PACUETIE INC. 5210 BOLA WILFRETH HAMEL, AKCIENNE LORETTE A1B-BT1-4052 ABHD
5T GREGDIRE 5. PAQUETTE 104 FILE LARDCHE JoA TS 18004630118 ABDC
ST-JEAH CHIYSOSTON ATELIER &, PAQUETTE WG =210 BEHAL WILFRETH HAMEL AKCISNNE LORETFE A18-2T1.8002 P11
ST-JEAH PORT JOLI ATELIER G PASUETTE Ik L4210 ECLL WILFRED HAMEL. ARCEMNHE LORETFE 1-8I8ATINT »EGD
ST-JERN ILE DRORLERNS) ATELIER G. PACUETTE IWG. 10 BCHAL WILFRED HAMEL ARCIEMME LORETTE 10212082 L1
ST-EROLE . PAGHLETTE NG 1M RUE LARDCHE. REPENTIGNY J6ATMS 1-800453-011% EY:-1 ]
ST-2ACHM ATELIER 6. PACHUETTE INC. 2310 EOLL WRFRED HAMEL AKCIENNE LORETIE A1BLT1EILY MED
[ST-HERMAS 5. PAQLETTE MG, 104 RUE LARDCHE REPENTIGHY JEA THS 1804530119 AED
KENR1 ATELIER G. PAGUSTIE (kS 2213 BOHA WILFREDH HAMSL. ANCIENHE LORETTE A{BET1EH ABD
HLAIRE G PACHIETTE M. 104 FIUE LARDCHE. REPENTIGHY JGA THS 19004530114 LY 1=
ST HUBERT [HIEE SERWICE ENAL 224 AUE RAYMOHD. RIMIERE DU LOUP GER 2R W82 AEOE
G, FAUETTE 4. 104 BUE LARDKHE REPENTIGNT M4 TNS S15:381-T268 ABB
REFRIGERATEUA PIERRE DUFCUR Y205 BOLL FASCHEREAL MV IHE ALHETI-SA50 ABCED
ST IOFACINTHE ML ET ST-ORGE IR 1BEE) COMCORIE SUD J2T3KR AS0-3T4-L2BE EY-1.]
LEMOHOE SETWCE ENAL =815 LES MRS 25 184 AS0-TT4-4358 ABDE
. PAQUETTE #4C. 104 RUE LAROCHE, REPENTIGNY M6 7M5 14510119 LY:1:
REFRIGERATELA PIERRE CRIFCUR 3205 BOLL FASCHEREN] MW iHD 450672 ~BD0
KINACE DU LAC . PAOLETTE tHE. [524. RIFE DS LAMALKNERE, XA TETEE BE IM7 AS0-TE5-A2T ABOE
ST MGHALE LOTOCLA G. PAQLETTE INC. [624, RIZE O LAHALIDIERE, JOLIZTTE J6E 17 A50-TEE-a 351 AEBCE
5T LeLCUES G. PARLETTE MG, 104 HE LAROEHE, REFENTIGNT 50 TW5 AS0-T5F3E01 AE

SHOULD YOU HAVE BIFFICULTY REACHING A SERVICE DEPOT IN YOUR AREA,
PLEASE CALL 1-800-26-DANEY FOR FURTHER ASSISTANCE




